

Boletim de Serviço FEDERAL DO VALE DO SÃO

UNIVERSIDADE VALE DO SÃO FRANCISCO

Nº. 09 – SETEMBRO/2009 01 DE OUTUBRO DE 2009

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO **FRANCISCO**

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Luiz Inácio Lula da Silva

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Fernando Haddad

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR Maria Paula Dallari Bucci

> **REITOR** José Weber Freire Macedo

> **VICE-REITOR** Paulo César da Silva Lima

PRÓ-REITOR DE ENSINO Marcelo Silva de Souza Ribeiro

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO René Geraldo Cordeiro Silva Junior

PRÓ-REITOR DE INTEGRAÇÃO AOS SETORES **COMUNITÁRIOS E PRODUTIVOS** Deranor Gomes de Oliveira

PRÓ-REITOR DE PESQUISA E EXTENSÃO José Bismark de Medeiros

DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO E ADMINISTRAÇÃO DE **RECURSOS HUMANOS** Luzia Coelho Rodrigues

Responsáveis pela publicação:

LUZIA COELHO RODRIGUES DANIELA CARIAS DE MELO

Sumário

Assunto Atestados Médicos Licença Maternidade Licença Paternidade Auxílio Natalidade Afastamentos/ Concessões Faltas não Justificadas Averbação de Tempo de Serviço Portarias Editais	Página 01 03 03 03 03 03 05 05
Editais	17
Substituição Remunerada	23

Diárias de Pousada e Alimentação	26
Extratos de Convênios/ Contratos	38
Licitações	41
Alterações da Escala de Férias	43
Escala de Férias	44
Recesso Estagiário	44

Atestados Médicos

Nome do Servidor	Maria Evani Nogueira Pereira
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Contínuo 0275619 RJU PROEN 21 a 28.08.2009 e 03.09 a 02.10.2009
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Vanessa Polon Donzeli Professor da Carreira de Magistério Superior 1468013 RJU Colegiado de Engenharia Agrícola e Ambiental 18 a 24.08.2009
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Pettson de Melo Cavalcanti Técnico em Agropecuária 1537882 RJU Assessoria de Infra-Estrutura 27.08 a 02.09.2009 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Edwiges Fageany Julião Assistente de Apoio ao Serviço de Segurança e Saúde Ocupacional 1538049 RJU DRH 20 a 21.08; 27 a 28.08; 31.08; 04 a 11.09 e 14 a 16.09.2009 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Klene Barreto de Aquino
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	Chefe da Seção de Comunicação 1538170 RJU ASCOM

21 a 25.08.2009

Período de Licença

Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula	Art. 202 da Lei 8.112/90 Eliana Gonçalves Peixoto Assistente em Administração	Nome do Servidor Cargo/Emprego	Márcia Bento Moreira Professor da Carreira de Magistério
Cargo/Emprego			Magistério
	Assistente em Administração		
Matricula	1 0 2 0 2 0 1	Matrícula	1623473
Dagina lurídica	1539381	Regime Jurídico	RJU
Regime Jurídico	RJU PROEN	Órgão de Lotação	Colegiado de Medicina
Órgão de Lotação Período de Licença	25.08.2009		Veterinária
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90	Período de Licença	21.08 a 04.10.2009
Nome do Servidor	Márcia Medeiros de	Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Araújo	Nome do Servidor	Fabíola Moura Reis Santos
Cargo/Emprego	Chefe da Seção de	Cargo/Emprego	Diretor de Imagem
	Indicadores Institucionais da	Matrícula	1656319
	Pró-Reitoria de Planejamento	Regime Jurídico	RJU
_	e Administração	Órgão de Lotação	ASCOM
Matrícula	1323036	Período de Licença	17 A 31.08.2009
Regime Jurídico	RJU	Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Órgão de Lotação	Colegiado de Zootecnia		
Período de Licença	28.08 a 08.09.2009	Nome do Servidor	Marlo Marques da Cunha
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90	Cargo/Emprego	Professor da Carreira de
Nome do Servidor	Fabíola Moreira de Araújo		Magistério Superior
Cargo/Emprego	Técnico de Laboratório -	Matrícula	1669490
oa. 90, =p. ogo	Biologia	Regime Jurídico	RJU
Matrícula	1586342	Órgão de Lotação	Colegiado de Ciências da
Regime Jurídico	RJU	Doríado do Licanos	Atividade Física 11.09 a 18.10
Órgão de Lotação	PROEN	Período de Licença Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Período de Licença	26 a 27.08.2009	rundamento Legai	Art. 202 da Lei 6.112/90
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90	Nome do Servidor	Balbino Lino dos Santos
Nome do Servidor	Edilene Bezerra da Silva	Cargo/Emprego	Professor da Carreira de
Cargo/Emprego	Chefe da Secretaria da		Magistério Superior
Cargo/Emprego	PROIN	Matrícula	1565286
Matrícula	1619789	Regime Jurídico	RJU
Regime Jurídico	RJU	Órgão de Lotação	Colegiado de Enfermagem
Órgão de Lotação	PROIN	Período de Licença	05 a 14.09.2009
Período de Licença	18 a 27.09.2009	Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90	Nome do Servidor	Katiane de Amorim
Nome do Servidor	Lidiany Cavalcante de	o /=	Coelho
	Oliveira	Cargo/Emprego	Assistente em Administração
Cargo/Emprego	Assistente em Administração	Matrícula	1669510
Matrícula	1620086	Regime Jurídico	RJU
Regime Jurídico	RJU	Órgão de Lotação	DRH
Órgão de Lotação	PROEN	Período de Licença Fundamento Legal	01.09.2009 Art. 202 da Lei 8.112/90
Período de Licença	08.09 a 17.10.2009	Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90	Nome do Servidor	Eloiza Ribeiro Lopes Gama
Nome do Servidor	Jorge Wilson Cortez	Cargo/Emprego	Assistente em Administração
Cargo/Emprego	Coordenador do Colegiado de	Matrícula	1670399
	Engenharia Agrícola e	Regime Jurídico	RJU
	Ambiental	Órgão de Lotação	Colegiado de Farmácia
Matrícula	1620405	Período de Licença	01 a 04.09 e 14 a 28.09.2009
Regime Jurídico	RJU	Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Órgão de Lotação	Colegiado de Engenharia		
Deviced and the	Agrícola e Ambiental	Nome do Servidor	Eliana Gonçalves Peixoto
Período de Licença	25 a 27.08.2009	Cargo/Emprego	Assistente em Administração
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90	Matrícula	1539381
Nome do Servidor	Luciano Gomes Silva	Regime Jurídico	RJU
Cargo/Emprego	Assistente em Administração	Órgão de Lotação	PROEN
	1621072	Período de Licença Fundamento Legal	11.09.2009
Matrícula		runuamento Leudi	Art. 81 da Lei 8.112/90
Matricula Regime Jurídico	RJU		•
Regime Jurídico Órgão de Lotação	PROPLAD	Nome do Servidor	José Luiz Moreira de
Regime Jurídico			

de Engenharia de Produção

Matrícula 1575522 Regime Jurídico RJU

Órgão de Lotação Colegiado de Engenharia de

Produção

18.08 a 03.09.2009 Período de Licença Fundamento Legal Art. 81 da Lei 8.112/90

Licença Maternidade

Nome do Servidor Aline Flávia Nunes

Remígio

Professor da Carreira de Cargo/Emprego

Magistério Superior

Matrícula 1550226 Regime Jurídico RJU

Órgão de Lotação Colegiado de Engenharia Civil Dependente Maria Clara Remigio Martins

Data do Nascimento 21.07.2009

Período de Licença 20.07 a 16.11.2009

15.259 Certidão nº.

Cartório 10º Registro Civil das Pessoas

Naturais da Comarca de João

Pessoa

Fundamento Legal Art. 208 da Lei 8.112/90

Nome do Servidor Maria Luiza Barros **Fernandes Bezerra**

Professor da Carreira de Cargo/Emprego

Magistério Superior

18.08 a 15.12.2009

1531823 Matrícula Regime Jurídico

Órgão de Lotação Colegiado de Medicina Dependente Maria Júlia Fernandes Bezerra

18.08.2009

Data do Nascimento Período de Licença

Certidão nº. 149991

Cartório

Registro Civil Maria Auxiliadora da Silva Tavares -Comarca de Petrolina - SEDE

Fundamento Legal Art. 208 da Lei 8.112/90

Licença Paternidade

Clovis Fernandes da Silva Nome do Servidor

Filho

Químico Cargo/Emprego Matrícula 1654380 Regime Jurídico **RJU** Órgão de Lotação **PROEN**

Dependente Gabriel Lins de Albuquerque

Batista Fernandes Data do Nascimento 27.08.2009 Período de Licença 27 a 31.08.2009

49.877 Certidão nº.

Cartório Registro Civil das Cleonice Izabel de Oueiroz Góis -

Arcoverde-PE

Fundamento Legal Art. 208 da Lei 8.112/90

Auxílio Natalidade

Nome do Servidor Clovis Fernandes da Silva

Filho

Cargo/Emprego Ouímico Matrícula 1654380 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação **PROEN**

Dependente Gabriel Lins de Albuquerque

Batista Fernandes Data do Nascimento 27.08.2009 Certidão nº. 49.877

Cartório Registro Civil das Cleonice

Izabel de Oueiroz Góis -

Arcoverde-PE

Art. 196 da Lei 8.112/90 Fundamento Legal

Ted Johnson Vasconcelos Nome do Servidor

Leitão

Técnico em Química Cargo/Emprego

Matrícula 1486383 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação SGO/ CLOG

Dependente Laís Helen Duque Leitão

Data do Nascimento 04.09.2009 Certidão nº. 150374

Cartório Registro Civil Maria

> Auxiliadora da Silva Tavares -Comarca de Petrolina - SEDE

Fundamento Legal Art. 196 da Lei 8.112/90

Afastamentos/ Concessões

Nome do Servidor Ruth Morais Nunes de

Amorim

Cargo/Emprego Assistente em Administração

Matrícula 1683733 Regime Jurídico RJU

Órgão de Lotação Colegiado de Agronomia Período de Licença 11 a 18.09.2009

Falecimento de pessoa da Motivo

família

Art. 97 da Lei 8.112/90 Fundamento Legal

Faltas não Justificadas

Nome do Servidor **Itamar Augusto Nonato**

de Oliveira

Professor da Carreira de Cargo

Magistério Superior

Matrícula 1296641 Regime Jurídico RJU 28.08.2009 Período

Art. 44, Inciso I da Lei nº. Base Legal

8.112/90

Nome do Servidor **Luciene Nascimento**

Seixas

Professor da Carreira de Cargo

Magistério Superior

Matrícula Regime Jurídico Período Base Legal	1346078 RJU 28.08.2009 Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90	Nome do Servidor Cargo Matrícula	Lindon Johnson Batista de Oliveira Professor da Carreira de Magistério Superior 1502850
Nome do Servidor	Bruno Leonardo de	Regime Jurídico Período	RJU 28.08.2009
Cargo	Freitas Soares Assessor Especial de Assuntos Estratégicos	Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90
Matrícula	1473992	Nome do Servidor	Luiz Dantas de Oliveira
Regime Jurídico	RJU		Filho
Período	28.08.2009 Art. 44, Inciso I da Lei nº.	Cargo	Professor da Carreira de
Base Legal	8.112/90	Matrícula Regime Jurídico	Magistério Superior 1619058 RJU
Nome do Servidor	Bedson José Lopes de Sá	Período	28.08.2009
Cargo Matrícula	Professor da Carreira de Magistério Superior 1473971	Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90
Regime Jurídico	RJU	Nome do Servidor	Alexandre de Paula
Período	28.08.2009	nome do servidor	Arraes Ramos
Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90	Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior
Nome do Servidor	Celso Antonio Lustosa de	Matrícula	2583995
	Oliveira	Regime Jurídico Período	RJU 28.08.2009
Cargo	Professor da Carreira de	Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº.
Matrícula	Magistério Superior 1474010	_	8.112/90
Regime Jurídico	RJU	Nome do Servidor	Dinani Matoso Fialho de
Período	28.08.2009		Oliveira Armstrong
Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90	Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior
Nome do Servidor	Nilson Bandeira Castelo	Matrícula Regime Jurídico	1640339 RJU
	Branco	Período	28.08.2009
Cargo Matrícula	Professor da Carreira de Magistério Superior 1474037	Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90
Regime Jurídico	RJU	Nome do Servidor	Severino Lourenço da
Período	28.08.2009	nome do servidor	Silva Junior
Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90	Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior
Nome do Servidor	Rodrigo José Videres	Matrícula	1443102
	Cordeiro de Brito	Regime Jurídico Período	RJU 05 e 19.06.2009
Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior	Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90
Matrícula Regime Jurídico	1347809 RJU	Nome do Servidor	Breno Carvalho
Período	28.08.2009	Cargo	Cavalcante Professor da Carreira de
Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90	Cargo Matrícula	Magistério Superior 1669586
Nome do Servidor	Luiz Antonio de	Regime Jurídico	RJU
	Vasconcelos	Período	28.08.2009
Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior	Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90
Matrícula Regime Jurídico	1475872 RJU	Nome do Servidor	Rose Mary Montiel
Período	28.08.2009	Caraa	Scherer Drofessor de Carreira de
Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90	Cargo Matrícula	Professor da Carreira de Magistério Superior 1673399
		Regime Jurídico Período	RJU 28.08.2009

Base Legal

Art. 44, Inciso I da Lei nº. 8.112/90

Averbação de Tempo de Serviço

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO		
NOME DO SERVIDOR: Cícero Bezerra da Silva Junior		
MATRÍCULA SIAPE: 1618884 CARGO: Assistente em Administração		
PROCESSO Nº 23402.001444/2009-81	TIPO AVERBAÇÃO: Bruta	

TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição emitida pelo Instituto Nacional de Previdência Social .

PERÍODO ÓRGÃO/ EMPRESA		DENOMINAÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS AVERBA DOS
17/08/2004 a 14/12/2004	Agrícola São Francisco Ltda	Aposentadoria	120
10/01/2005 a 01/08/2006	Fundação da Criança e do Adolescente	Aposentadoria	569
02/08/2006 a 30/03/2009	Pernambuco Governo do Estado	Aposentadoria	607

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO						
NOME DO SERVIDOR: Hinalton Henrique Ramos de Araujo						
MATRÍCULA SI	MATRÍCULA SIAPE: 1537874 CARGO: Assistente em Administração					
PROCESSO Nº 23402.000874/2009-86			AVERBAÇÃO: Bruta			
	UMENTOS APRES tituto Nacional de F		O Certidão de Tempo cia Social.	de Contribuição		
PERÍODO	ÓRGÃO/EMP	RESA	DENOMINAÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS AVERBA DOS		
01/05/1999 a 30/12/2001	Instituto Educacional do Vale		Aposentadoria	975		
01/06/2003 a 30/07/2003	Autônomo Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial SENAC		Aposentadoria	60		
11/08/2003 a 06/03/2004			Aposentadoria	209		
01/08/2004 a 30/08/2004	Autônomo		Aposentadoria	30		
22/10/2004 a 05/04/2005	Serviço Social da Indústria		Aposentadoria	166		
06/04/2005 a 05/10/2005	Centro Educacional Vale do São Francisco		Aposentadoria	183		
06/10/2005 a 31/12/2005	a Humberto Vitor Xavier a Serviço Social		Aposentadoria	87		
01/06/2006 a			Aposentadoria	180		

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO		
NOME DO SERVIDOR: Celito Kestering		
MATRÍCULA SIAPE: 1466229	CARGO: Professor	
PROCESSO Nº 23402.000819/2009-96	TIPO AVERBAÇÃO: Líquida	

Comercio SESC

29/06/2006

TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição emitida pela Superintendência da Previdência do Estado da Bahia.

PERÍODO	ÓRGÃO/ EMPRESA	DENOMINA ÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS AVERBA DOS
11/12/1992 a 05set2004	Governo do Estado da Bahia	Aposentadoria	3446

Portarias

PORTARIA Nº. 605, DE 1º DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o disposto no Memorando nº. 044/2009 - PRPPG, resolve:

 I - Designar os membros abaixo relacionados para comporem o Sub-Comitê do Programa de Iniciação Científica da UNIVASF referente ao biênio 2008/2010:

Matrícula	Nome	Área de Conhecimento
1467708	Dr. Jackson Roberto Guedes da Silva Almeida	Presidente
1623473	Dra. Márcia Bento Moreira	
1672419	Dra. Maria Jaciane de Almeida Campelo	
1534676	Dr. Mateus Matiuzzi da Costa	Ciências Biológicas e da Vida
1510590	1510590 Dra. Rita de Cássia Rodrigues Gonçalves Gervásio	
1560935	Dra. Xirley Pereira Nunes	
1550226	Dra. Aline Flávia Nunes Remígio	
1623526	1623526 Dr. Edmundo Sérgio Spoto	
1669174 Dr. Eduard Montgomery Meira Costa		Engenharias, Ciências Exatas e da
1702543 Dra. Letícia Maria de Oliveira		Terra
1376235	Dra. Vivianni Marques Leite dos Santos	
1314861	Dr. José Fernando Souto Júnior	
1457386	Dr. Leonardo Rodrigues Sampaio	Ciências Humanas e
1474799	Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira	Sociais Aplicadas,
1331872 Dr. Luis Augusto Vasconcelos da		Letras e Artes
1637540	Dra. Luzania Barreto Rodrigues	

II - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data e revoga a Portaria nº. 410/2009.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 606, DE 1º DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o que dispõe o Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, bem como a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria nº. 404-MEC, publicada no DOU de 07.05.2009, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000868/2009-29, resolve:

I — Prorrogar, até o dia 31/08/2010, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 468, de 15 de julho de 2008, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor ARCANJO FERREIRA DE SOUZA NETO, matrícula SIAPE nº. 1474839, Professor Assistente, 001, do quadro de pessoal desta Universidade, para o curso de Doutorado

em Antropologia Social e Cultural, junto à Universidade de Coimbra, sediada na cidade de Coimbra, Portugal, com ônus limitado, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 607, DE 02 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 1º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

I - Conceder Progressão Funcional, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada posicionada na Classe Assistente, nível 1, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Titulação	Classe a ser posicionado	Videncia
Viviane Euzébia Pereira Santos	1220598	Doutorado	Adjunto, 1	01/09/2009

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 608, DE 02 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o disposto no Ofício nº. 02/2009 - CPAD, resolve:

PRORROGAR, por mais sessenta dias, o prazo dos trabalhos da Comissão instituída pela Portaria nº. 444, de 02.07.2009, destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000542/2009-00.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 609, DE 02 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, conforme o disposto na Portaria Normativa Interministerial MEC/MP nº. 22, de 30/04/2007, publicada

no DOU de 02/05/2007, alterada pela Portaria MP/MEC nº. 224, de 23/07/2007, publicada no DOU de 24/07/2007, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000871/2009-42, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, KAMILLA MARIA SOUZA AIRES ALENCAR, aprovada em terceiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 22, de 21 de maio de 2008, publicado no DOU de 26 de maio de 2008, para o cargo de Professor Auxiliar, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de conhecimento Saúde do Adulto e do Idoso, em decorrência da exoneração de URBANIR SANTANA RODRIGUES, código da vaga 0775586, com lotação no Colegiado de Enfermagem.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIAS DE 08 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando a autorização de concurso contida na portaria/MP nº. 286, de 02 de setembro de 2008, publicada no DOU de 03 de setembro de 2008 e na 324/2008, DOU de 22 de outubro de 2008, e o disposto nas Portaria/MEC nº. 1.226, de 06 de outubro de 2008, publicada no DOU de 07 de outubro de 2008, e suas alterações, bem como a autorização de provimentos autorizados pela Portaria/MP nº. 175/2009, publicada no DOU de 03 de julho de 2009 e pala Portaria/MEC nº. 653/2009, publicada no DOU de 06 de julho de 2009, resolve:

Nº. 610 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Administrador, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0861680 redistribuído pela Portaria/MEC nº. 988/2008, com lotação no Campus de Ciências Agrárias em Petrolina-PE.

Nº. 611 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, LUIZ CAVALCANTE DE LIMA FILHO, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Administrador, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0861758 redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.535/2008, com lotação no Campus de São Raimundo Nonato-PI.

Nº. 612 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, PLATINI GOMES FONSECA, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Administrador, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0861759 redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.535/2008, com lotação no Campus de Senhor do Bonfim-BA.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 613, DE 08 DE SETEMBRO DE 2009.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:
- I INTERROMPER, nos termos do parágrafo único do Artigo 91, da Lei nº. 8.112/90, a partir de 08/09/2009, a licença para Tratar de Interesses Particulares, concedida através da Portaria nº. 327, de 19 de setembro de 2007, à servidora ELAINE IGNACIO, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1467417.
- II Colocar a referida servidora em exercício no Colegiado Acadêmico de Arqueologia e Preservação Patrimonial.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 614, DE 08 DE SETEMBRO DE 2009.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o Memorando nº. 18/2009-CONUNI, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos da Resolução CONUNI Nº. 07/2007, os membros abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Eleitoral de escolha de Coordenadores e Subcoordenadores dos Colegiados Acadêmicos desta universidade, biênio 2009 2011.

Matrícula	Nome	Função	
1522155	Edilson Pinheiro Araújo - Titular	Presidente	
1207955	Elísia Carmem Gonçalves Bastos - Suplente	Membro	
1486254	Márcio Sampaio Pimentel - Titular	Mambra	
1627074	Adriano Victor Lopes da Silva - Suplente	- Membro	

1468020	Télio Nobre Leite - Titular	Membro
1669301	Paulo Gustavo Serafim de Carvalho - Suplente	Picinisio
1670388	Cátia Valéria dos Santos Passos - Titular	Membro

III - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 615, DE 10 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ANA CRISTINA DE ARAÚJO SOUZA SANTANA, Matrícula SIAPE nº. 1544026, Chefe da Divisão de Acompanhamento da Folha de Pagamento, para responder cumulativamente, pela Coordenação de Cadastro, Lotação e Pagamento do Departamento de Desenvolvimento e Administração de Recursos Humanos, no período de 10.09.2009, em virtude do afastamento da titular da referida Coordenação.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 616, DE 10 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO, Matrícula SIAPE nº. 0268643, Coordenadora de Qualidade de Vida e Saúde Ocupacional, para responder cumulativamente pelo Departamento de Desenvolvimento e Administração de Recursos Humanos, no período de 10.09.2009, em virtude do afastamento da titular e da substituta do referido Departamento.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIAS DE 10 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000861/2009-15, resolve:

- Nº. 617 AUTORIZAR a contratação, por até 05 (cinco) meses, de VIVIANE CHAVES PEREIRA, para exercer a função de Professor Substituto, na área de MEDICINA DE COMUNIDADE E SAÚDE DA FAMÍLIA, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, com Especialização, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Medicina. (considerando o Edital nº. 22/2009, resultado homologado pelo Edital nº. 25/2009, publicado no DOU de 10 de setembro de 2009).
- Nº. 618 AUTORIZAR a contratação, por até 05 (cinco) meses, de ÉRICO LUIZ WANDERLEY DE LIMA, para exercer a função de Professor Substituto, na área de MEDICINA DO IDOSO, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, com Especialização, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Medicina. (considerando o Edital nº. 22/2009, resultado homologado pelo Edital nº. 25/2009, publicado no DOU de 10 de setembro de 2009).
- Nº. 619 AUTORIZAR a contratação, por até 05 (cinco) meses, de ADRIANA NUNES COELHO, para exercer a função de Professor Substituto, na área de PMC DO APARELHO RESPIRATÓRIO, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, com Especialização, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Medicina. (considerando o Edital nº. 22/2009, resultado homologado pelo Edital nº. 25/2009, publicado no DOU de 10 de setembro de 2009).
- Nº. 620 AUTORIZAR a contratação, por até 05 (cinco) meses, de ANA CRISTINA GONÇALVES CASTRO SILVA, para exercer a função de Professor Substituto, na área de PROJETOS MECÂNICOS, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Assistente, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Engenharia Mecânica. (considerando o Edital nº. 22/2009, resultado homologado pelo Edital nº. 25/2009, publicado no DOU de 10 de setembro de 2009).
- Nº. 621 AUTORIZAR a contratação, por até 05 (cinco) meses, de HERLON ALVES BEZERRA, para exercer a função de Professor Substituto, na área de PSICOLOGIA DO DESENVOLVIMENTO, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Assistente, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico de Psicologia. (considerando o Edital nº. 22/2009, resultado homologado pelo Edital nº. 25/2009, publicado no DOU de 10 de setembro de 2009).

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 622, DE 10 DE SETEMBRO DE 2009.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o Memorando nº. 279/2009 PROIN, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora EDILENE BEZERRA DA SILVA, Chefe da Secretaria da PROIN, matrícula SIAPE nº. 1619789, para responder, cumulativamente, pela Divisão de Estágio, no período de 10 a 18.09.2009, em virtude de férias do titular da referida Divisão.
- II CONVALIDAR os atos praticados, no exercício da chefia, no período de 08 a 09.09.2009.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 623, DE 10 DE SETEMBRO DE 2009.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o Memorando nº. 256/2009 PROEN, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora PATRÍCIA DE FÁTIMA COSTA BESERRA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1620492, para responder pela Coordenação de Atividades Práticas de Ensino da Área de Saúde, no período de 10 a 16.09.2009, em virtude de férias do titular da referida Divisão.
- II CONVALIDAR os atos praticados, no exercício da coordenação, no período de 08 a 09.09.2009.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 624, DE 10 DE SETEMBRO DE 2009.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o Memorando nº. 247/2009 PROEN, resolve:
- I Designar a servidora ROSANGELA SOUZA VIEIRA, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1654387, para coordenar as atividades dos Núcleos Temáticos Multidisciplinares desenvolvidos pelos Colegiados Acadêmicos da UNIVASF.
- ${
 m II}$ Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando a Portaria nº. 789/2008.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 625, DE 11 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do memorando 248/2009-PROEN, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 321, de 12 de maio de 2009, que trata da composição do Comitê de Políticas de Estágio da UNIVASF, para constar:

I - EXCLUIR o nome da servidora MARIA LUCIANA DA SILVA NÓBREGA, matrícula SIAPE nº. 1434209, e INCLUIR o nome da servidora JOCILENE GORDIANO LIMA TOMAZ PEREIRA, matrícula SIAPE nº. 1329779, como membro representante do Colegiado de Ciências da Natureza - Campus São Raimundo Nonato.

II - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 626, DE 11 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional aos servidores abaixo relacionados, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

								1
Se	rvidor	Cargo	D	e	Para			
Matrí cula SIAP E	Nome	Descri ção	Níve Clas sifi caç ão	Níve I Cap aci taçã o	Nível Classi fica ção	Nível Capa cita ção	Vigên cia	Nº. do Processo
1537 709	Adriana Gomes Ribeiro	Assist ente em Admin istraç ão	D	2	D	3	01/09 /2009	23402.0014 31/2009-11
1538 183	Ildemar Jorge Rodrigu es	Assist ente em Admin istraç ão	D	2	D	3	03/09 /2009	23402.0014 21/2009-77
1537 874	Hinalton Henriqu e Ramos de Araújo	Assist ente em Admin istraç ão	D	2	D	3	01/09 /2009	23402.0011 57/2009-71
1537 954	Sidney Magno Nunes Barbosa	Assist ente em Admin istraç ão	D	2	D	3	04/09 /2009	23402.0014 24/2009-19

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 627, DE 11 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o que dispõe o Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, bem como a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria nº. 404-MEC, publicada no DOU de 07.05.2009, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.001006/2009-13, resolve:

I – Prorrogar, até o dia 20/10/2010, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 660, de 10 de outubro de 2008, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor VALDNER DAÍZIO RAMOS CLEMENTINO, matrícula SIAPE nº. 1474800, Professor Assistente, 003, do quadro de pessoal desta Universidade, para o curso de Doutorado em Gestão, junto à Universidade de Évora, Portugal, com ônus limitado, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 628, DE 11 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, tendo em vista a Decisão nº. 63/2009 do Conselho Universitário e o constante do Processo nº. 23402.000919/2009-12, resolve:

Autorizar a REMOÇÃO da servidora MARIA CLOTILDE MEIRELLES RIBEIRO, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPR nº. 1570142, do Colegiado Acadêmico de Ciências da Natureza - Campus de Senhor do Bonfim para o Colegiado Acadêmico de Administração - Campus de Petrolina.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 629, DE 11 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, posicionado na Classe Auxiliar, nível 3, com Especialização, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula	Titulação	Classe a ser posicionado	
Rodrigo José Videres Cordeiro Brito	1347809	Mestrado	Assistente, 1	03/09/2009

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 630, DE 11 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000808/2009-14, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado, com observância dos valores já percebidos.

5	Servidor	C	argo/ localização		
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentu al	Vigência
1618608	Venício Ferreira dos Santos	Assistente em Administração	Administrativo	27%	11/09/20 09

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 631, DE 11 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, tendo em vista o disposto no Artigo 3º, Inciso IV, da Lei nº. 10.520/2002, combinado com Artigo 9º, Inciso VI e Artigo 10 § 3º, do Decreto nº. 5.450/2005, e o constante no Memorando nº. 54/2009-DCL, resolve:

- I Reconduzir os servidores ELIAS MIGUEL HOFFMANN, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº. 6294374 e NADIELSON BARBOSA DA FRANÇA, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº. 1537920, como Pregoeiros Oficiais da UNIVASF.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir da publicação no Diário Oficial da União.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 632, DE 14 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, conforme o disposto na Portaria Normativa Interministerial MEC/MP nº. 22, de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, alterada pela Portaria MP/MEC nº. 224, de 23/07/2007, publicada no DOU de 24/07/2007, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, EUCYMARA FRANÇA NUNES SANTOS, aprovada em oitavo lugar em concurso público, homologado através da Portaria nº. 693, de 27 de março de 2009, da Fundação Universidade Federal de Sergipe, publicada no DOU de 31 de março de 2009, para o cargo de Professor Assistente, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de conhecimento Análise Estatística e Estatística Experimental, com lotação no Colegiado Acadêmico de Engenharia Elétrica, em decorrência da vacância de LYA RAQUEL OLIVEIRA DOS SANTOS, código da vaga 0775498.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 633, DE 14 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o constante do Processo nº. 23402.001459/2009-40, resolve:

- I Designar os membros JULIANA MORCELLI BRANDÃO, matrícula SIAPE nº. 1538846; LEONARDO PEREIRA DUARTE, matrícula SIAPE nº. 1538823 e LEONE COELHO BAGAGI, matrícula SIAPE nº. 1538224, para, sob a presidência do primeiro deles, comporem Comissão de Sindicância Investigativa destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.001459/2009-40.
- II A sindicância deverá ser concluída no prazo de 30 (trinta) dias.
- III Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 634, DE 14 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o Memorando nº. 584/2009 - DRCA, resolve:

Autorizar a REMOÇÃO da servidora POLIANNA KARLA ALVES DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1620200, da Pró-Reitoria de Ensino/ DRCA para ter exercício na Secretaria de Gestão e Orçamento/ DEMAN.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 635, DE 14 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 1º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

I - Conceder Progressão Funcional, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, posicionado na Classe Assistente, nível 1, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência
Robson André Armindo	1674069	Doutorado	Adjunto, 1	10/09/2009

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 636, DE 14 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, tendo em vista o disposto do artigo 80 da Lei nº. 8112/90, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1467439	Alvany Maria dos Santos Santiago	2009	14 a 16.09.2009	19 a 21.10.2009

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

RETIFICAÇÃO DE 14 DE SETEMBRO DE 2009.

Na Portaria nº. 454, de 07/07/2009, que interrompe as férias da servidora INAJARA DE MORAES PERES, onde se lê:

Matrícula	Nome	Período da convocação	Período para usufruto
0055619	Inajara de Moraes	07.07 a	09.09 a
	Peres	04.08.2009	07.10.2009

Leia-se:

Matrícula	Nome	Período da convocação	Período para usufruto
0055619	Inajara de Moraes Peres	07.07 a 04.08.2009	07.09 a 05.10.2009

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 637, DE 16 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000580/2009-54, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada, com observância dos valores já percebidos.

	Servidor		Cargo/ localização			
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentu al	Vigência	
1538860	Célia Virgínia Alves de Souza	Assistente em Administração	Administrativo	27%	15/09/20 09	

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 638, DE 16 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.001461/2009-19, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	D	e	Pa	ra	Viqênci
Matríc ula SIAPE	Nome	Descriçã o	Nível Classific ação	Nível Capacit ação	Nível Classific ação	Nível Capacit ação	a
1539 371	Gustavo José Ribeiro de Albuquerque	Assisten te em Administ ração	D	2	D	3	15/09/ 2009

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 95/2009-SGO, resolve:

Nº. 639 - DISPENSAR, a pedido, a partir desta data, o servidor NADIELSON BARBOSA DA FRANÇA, CPF 816.056.335-34, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1537920, da função de Chefe da Seção de Licitações - DCL-SELIC, Código FG-02.

Nº. 640 - DISPENSAR, a partir desta data, a servidora SILEIDE DIAS DAS NEVES, CPF 661.680.314-72, Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE nº. 1556538, da função de Chefe da Seção de Acompanhamento e Controle de Compras e Serviços - SGO-DCF-SAC, do Departamento de Compras e Licitações desta Universidade, Código FG-02.

Nº. 641 - DESIGNAR a servidora SILEIDE DIAS DAS NEVES, CPF 661.680.314-72, Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE nº. 1556538, para exercer a função de Chefe da Seção de Licitações - DCL-SELIC, Código FG-02.

Nº. 642 - DESIGNAR a servidora ILBETÂNIA MARIA BATISTA, CPF 573.769.563-87, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1619980, para exercer a função de Chefe da Seção de Acompanhamento e Controle de Compras e Serviços - SGO-DCF-SAC, do Departamento de Compras e Licitações desta Universidade, Código FG-02.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 643, DE 17 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o disposto no item 8.1 do Edital nº. 29, de 26 de junho de 2008, publicado no DOU nº. 123, de 30/06/2008, resolve:

PRORROGAR, por 01 (um) ano, a contar de 25 de setembro de 2009, o prazo de validade do Concurso Público destinado ao provimento de Cargos de Técnico-Administrativos em Educação do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, com o resultado homologado através do Edital nº. 43, de 23 de setembro de 2008, publicado no DOU nº. 186, de 25/09/2008. (Processo nº. 23402.000771/2008-35)

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando a autorização de concurso contida na portaria/MP nº. 286, de 02 de setembro de 2008, publicada no DOU de 03 de setembro de 2008 e na 324/2008, DOU de 22 de outubro de 2008, e o disposto na Portaria/MEC nº. 465, de 27 de maio de 2009, publicada no DOU de 28 de maio de 2009, bem como a autorização de provimentos pela Portaria/MP nº. 175/2009, publicada no DOU de 03 de julho de 2009 e pela Portaria/MEC nº. 653/2009, publicada no DOU de 06 de julho de 2009, resolve:

Nº. 644 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, RONIERE ALENCAR DE OLIVEIRA, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Técnico de Laboratório - Área (Ênfase em Farmácia), Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0869335, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus de Petrolina-PE.

Nº. 645 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, ANA PAULA DE OLIVEIRA, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Técnico de Laboratório - Área (Ênfase em Química), Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0869336, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus de Petrolina-PE.

Nº. 646 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Técnico de Laboratório - Área (Ênfase em Química), Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0869337, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus de Ciências Agrárias-PE.

Nº. 647 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, IZABEL CRISTINA OLIVEIRA DA SILVA, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Técnico de Laboratório -

Área (Ênfase em Química), Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0869338, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus de Juazeiro-BA.

Nº. 648 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, POLYANE DE SÁ SANTOS, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Técnico de Laboratório - Área (Ênfase em Biologia), Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0869339, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus de Juazeiro-BA.

Nº. 649 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, ÍTALO CARDOSO RODRIGUES, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Técnico de Laboratório - Área (Ênfase em Segurança de Trabalho), Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0869340, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação no Setor de Atenção à Saúde do Servidor, Campus de Petrolina-PE.

Nº. 650 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, LAYS MARY LIMEIRA FERREIRA, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Técnico de Laboratório - Área (Ênfase em Edificações), Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0869341, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus de Juazeiro-BA.

Nº. 651 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, ANA GABRIELA LINS SEABRA, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Técnico de Laboratório - Área (Ênfase em Zoologia), Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0869342, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus de Ciências Agrárias-PE.

Nº. 652 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, CLAUDIANE FONSECA DE MENEZES, aprovada em trigésimo nono lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 30, de 02 de julho de 2008, publicado no DOU de 03 de julho de 2008, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0867258, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação no Colegiado de Ciências Biológicas, Campus de Ciências Agrárias-PE.

Nº. 653 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, NADJA SUELI DIAS MEDRADO DA SILVA, aprovada em quadragésimo lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 30, de 02 de julho de 2008, publicado no DOU de 03 de julho de 2008, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0867259, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação no Gabinete da Reitoria, Campus de Petrolina-PE.

Nº. 654 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, ANA KAROLINA LACERDA DO RÊGO, aprovada em quadragésimo primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 30, de 02 de julho de 2008, publicado no DOU de 03 de julho de 2008, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0867260, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação no Colegiado Acadêmico do programa de Pósgraduação *stricto sensu* em Ciência Animal, Campus de Ciências Agrárias-PE.

Nº. 655 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, HUMBERTO MARÇAL BEZERRA, aprovado em quadragésimo segundo lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 30, de 02 de julho de 2008, publicado no DOU de 03 de julho de 2008, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0867261, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação na Biblioteca do Campus de Ciências Agrárias-PE.

Nº. 656 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, DAVID DOS PASSOS, aprovado em quadragésimo terceiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 30, de 02 de julho de 2008, publicado no DOU de 03 de julho de 2008, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação

Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0867262, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação no Núcleo de Atendimento ao Discente do Campus de Ciências Agrárias-PE.

Nº. 657 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, FRANCISCO NETTO MANGUEIRA DE SOUZA, aprovado em quadragésimo quarto lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 30, de 02 de julho de 2008, publicado no DOU de 03 de julho de 2008, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0867263, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 917/2009, com lotação no Colegiado Acadêmico de Artes Visuais, Campus de Juazeiro-BA.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 658, DE 22 DE SETEMBRO DE 2009.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, bem como o teor do processo nº. 23402.000359/2009-04, resolve:
- I Localizar a servidora ROBERTA AYRES DE OLIVEIRA, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1642121, no Colegiado de Engenharia Agronômica, desempenhando atividades no Laboratório de Química Geral e Analítica e Bioquímica, local considerado insalubre conforme Laudo Pericial Nº. 47, de 02 de setembro de 2009, emitido pela Supervisão de Segurança e Saúde Ocupacional SSO/DRH.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade no percentual de 20% (vinte por cento) correspondente ao grau máximo incidente sobre o vencimento básico, com vigência a partir de 02.09.2009.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 659, DE 22 DE SETEMBRO DE 2009.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, bem como o teor do processo nº. 23402.001385/2008-61, resolve:
- I Localizar o servidor FREDSON GOMES DE MENEZES, Químico, matrícula SIAPE nº. 1654479, na Pró-Reitoria de Ensino, no Campus de Ciências Agrárias, desempenhando atividades no Laboratório de Química Geral e Analítica e Bioquímica, local considerado insalubre conforme Laudo Pericial Nº. 47, de 02 de setembro de 2009, emitido pela

Supervisão de Segurança e Saúde Ocupacional - SSO/DRH.

- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade no percentual de 20% (vinte por cento) correspondente ao grau máximo incidente sobre o vencimento básico, com vigência a partir de 02.09.2009.
- III Revogam-se as disposições em contrário.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 660, DE 22 DE SETEMBRO DE 2009.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, bem como o teor do processo nº. 23402.001386/2008-13, resolve:
- I Localizar o servidor EUGÊNIO BISPO DA SILVA JÚNIOR, Farmacêutico, matrícula SIAPE nº. 1654575, na Pró-Reitoria de Ensino, no Campus de Ciências Agrárias, desempenhando atividades no Laboratório de Química Geral e Analítica e Bioquímica, local considerado insalubre conforme Laudo Pericial Nº. 47, de 02 de setembro de 2009, emitido pela Supervisão de Segurança e Saúde Ocupacional SSO/DRH.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade no percentual de 20% (vinte por cento) correspondente ao grau máximo incidente sobre o vencimento básico, com vigência a partir de 02.09.2009.
- III Revogam-se as disposições em contrário.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 661, DE 22 DE SETEMBRO DE 2009.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, bem como o teor do processo nº. 23402.000713/2009-92, resolve:
- I Localizar o servidor LUCIANO AUGUSTO DE ARAÚJO RIBEIRO, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1669392, no Colegiado de Ciências Farmacêuticas, desempenhando atividades no Laboratório de Fisiologia, local considerado insalubre conforme Laudo Pericial Nº. 49, de 03 de setembro de 2009, emitido pela Supervisão de Segurança e Saúde Ocupacional SSO/DRH.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade no percentual de 20% (vinte por cento) correspondente ao

grau máximo incidente sobre o vencimento básico, com vigência a partir de 03.09.2009.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 662, DE 22 DE SETEMBRO DE 2009.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, bem como o teor do processo nº. 23402.000810/2009-85, resolve:
- I Localizar a servidora XIRLEY PEREIRA NUNES, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1560935, no Colegiado de Ciências Farmacêuticas, desempenhando atividades no Laboratório de Fisiologia, local considerado insalubre conforme Laudo Pericial Nº. 49, de 03 de setembro de 2009, emitido pela Supervisão de Segurança e Saúde Ocupacional SSO/DRH.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade no percentual de 20% (vinte por cento) correspondente ao grau máximo incidente sobre o vencimento básico, com vigência a partir de 03.09.2009.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 663, DE 22 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o disposto no Memorando nº. 017/2009 - Comissão de Sindicância, resolve:

PRORROGAR, por mais quinze dias a contar de 20.09.2009, o prazo dos trabalhos da Comissão instituída pela Portaria nº. 589, de 20 de agosto de 2009, destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000536/2009-44.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 664, DE 22 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o Memorando nº. 271/2009 - PROEN, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão Gestora de Concurso Público, destinado ao provimento efetivo de cargos da carreira de magistério superior de que trata o Edital nº. 24/2009.

NOME	MATRÍCULA	CARGO/ FUNÇÃO
BRAURILO GONÇALVES LEAL	1672757	Professor da Carreira de Magistério Superior
VERÔNICA DA NOVA QUADROS CÔRTES	1584458	Professor da Carreira de Magistério Superior
PATRÍCIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO	1105331	Assistente em Administração

II - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 665, DE 22 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o disposto na Portaria MP/SRH nº. 2.400, de 18 de setembro de 2009, publicada no DOU de 21 de setembro de 2009, resolve:

ALTERAR a tabela do Anexo I da Portaria nº. 73, de 21 de janeiro de 2009, do reitor desta universidade, que trata do pagamento de Gratificação por Encargo de Curso ou Concurso.

GRATIFICAÇÃO DE CURSO OU CONCURSO - ANEXO I

ATIVIDADE	PERCENTUAL POR HORA TRABALHADA 25%	Valor Utilizado
INSTRUTO	DRIA	
Instrutoria em curso de formação de carreiras	0,55	62,38
Instrutoria em curso de desenvolvimento e aperfeiçoamento	0,55	62,38
Instrutoria em curso de treinamento	0,3625	41,11
Tutoria em curso a distância	0,3625	41,11
Instrutoria em curso gerencial	0,55	62,38
Instrutoria em curso de pós-graduação	0,55	62,38
Orientação de monografia	0,55	62,38
Instrutoria em curso de educação de jovens e adultos	0,1875	21,27
Coordenação técnica e pedagógica	0,3625	41,11
Elaboração de material didático	0,3625	41,11
Elaboração de material multimídia para curso a distância	0,55	62,38
Atividade de conferencista e de palestrante em evento de capacitação	0,55	62,38
BANCA	1	
Exame oral	0,5125	58,13
Análise curricular	0,3	34,02
Correção de prova discursiva	0,55	62,38
Elaboração de questão de prova	0,55	62,38
Julgamento de recurso	0,55	62,38
Prova prática	0,4375	49,62
Análise crítica de questão de prova	0,55	62,38

Julgamento de concurso de monografia	0,55	62,38					
LOGÍSTICA							
Planejamento	0,3	34,02					
Coordenação	0,3	34,02					
Supervisão	0,225	25,52					
Execução	0,1875	21,27					
APLICAÇÃO, FISCALIZAÇÃO OU SUPERVISÃO DE CONCUR		VESTIBULAR OU DE					
Aplicação	0,1125	12,76					
Fiscalização	0,225	25,52					
Supervisão	0,3	34,02					

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 666, DE 24 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o Artigo 1º da Resolução nº. 10/2006 - CONUNI, de 14 de setembro de 2006 e o Artigo 20, da Lei nº. 8.112/90, resolve:

I - HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação de Estágio Probatório, declarando aprovados os servidores docentes abaixo relacionados:

Matrícula SIAPE	NOME	Data de ingresso no cargo	Processo
1493904	ARIADNE SCALFONI RIGO	02/10/2006	23402.001305/2008-77
1442447	ERLON RABELO CORDEIRO	24/10/2006	23402.001306/2008-11

II - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 667, DE 24 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.001496/2009-58, resolve:

EXONERAR, a pedido, ADALGISA SAMARA DE OLIVEIRA E SILVA, matrícula SIAPE nº. 1664606, do cargo de Assistente em Administração, a contar de 18 de setembro de 2009, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 668, DE 25 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o memorando nº. 021/2009 - SEALM, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor JOSÉ DE SOUZA NETO, Matrícula SIAPE nº. 1486222, Assistente em Administração, para responder pela Seção de Almoxarifado - SGO-SEALM, no período de 16 a 30.10.2009, em virtude de férias do titular da referida Seção.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 669, DE 28 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.001514/2009-00, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

	Servidor		Cargo/ localização	Vigência		
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Denominação Ambiente Organizacional de Exercício Percentu al		rigencia	
1618861	Bruno Cezar Silva	Assistente em Administração	Informação	10%	21/09/20 09	

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 670, DE 28 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato ÍTALO CARDOSO RODRIGUES, realizada através da portaria nº. 649, de 22 de setembro de 2009, publicada no DOU de 25 de setembro de 2009, para o cargo de Técnico de Laboratório - Área (Ênfase em Segurança de Trabalho), Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, em virtude da desistência formal apresentada pelo candidato.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 671, DE 29 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando a autorização de concurso contida na portaria/MP nº. 286, de 02 de setembro de 2008, publicada no DOU de 03 de setembro de 2008 e na 324/2008, DOU de 22 de outubro de 2008, e o disposto na Portaria/MEC nº. 465, de 27 de maio de 2009, publicada no DOU de 28 de maio de 2009, bem como a autorização de provimentos pela Portaria/MP nº. 175/2009, publicada no DOU de 03 de julho de 2009 e pela Portaria/MEC nº. 653/2009, publicada no DOU de 06 de julho de 2009, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, SEVERIC GLEYBSON DA SILVA, aprovado em segundo lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 19, de 23 de julho de 2009, publicado no DOU de 24 de julho de 2009, para o cargo de Técnico de Laboratório - Área (Ênfase em Segurança de Trabalho), Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0869340, redistribuído pela Portaria/MEC n^{o} . 917/2009, com lotação no Setor de Atenção à Saúde do Servidor, Campus de Petrolina-PE.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIAS DE 30 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

Nº. 672 - DISPENSAR, a partir desta data, o servidor ALBERTO GOMES CARDOSO, CPF 003.731.165-43, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1538392, da função de Assessor Especial, REUNI-AE, Código FG-01.

Nº. 673 - DISPENSAR, a partir desta data, o servidor HINALTON HENRIQUE RAMOS DE ARAÚJO, CPF 000.354.194-07, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1537874, da função de Chefe do Setor Administrativo do Departamento de Pesquisa - PROPEX-DP-SA, da Pró-Reitoria de Pesquisa e Extensão desta Universidade, Código FG-05.

Nº. 674 - DISPENSAR, a partir desta data, a servidora ANAILDE SOARES DOS SANTOS, CPF 593.881.025-68, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1537746, da função de Chefe da Seção de Pesquisa de Preços - SGO-DCL-SPP, da Secretaria de Gestão e Orçamento desta Universidade, Código FG-04.

> JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 675, DE 30 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, tendo em vista a Decisão nº. 63/2009 do Conselho Universitário e o Memorando nº. 154/2009-CZOO, resolve:

Autorizar a REMOÇÃO do servidor CARLOS EDUARDO DO PRADO SAAD, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1716493, do Colegiado Acadêmico de Ciências Biológicas para o Colegiado Acadêmico de Zootecnia.

> JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

PORTARIA Nº. 676, DE 30 DE SETEMBRO DE 2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 104/2009-SGO, resolve:

DESIGNAR a servidora MILA RIBEIRO DOS SANTOS, CPF 006.180.785-09, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1620924, para exercer a função de Chefe do Setor de Importações - SGO-DCL-SECOM-IMPORT, da Secretaria de Gestão e Orçamento desta Universidade, Código FG-04.

> JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

Editais

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº. 65, DE 26 DE **DEZEMBRO DE 2008.** Retificado em 31/08/2009.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das atribuições legais e estatutárias e considerando o resultado apresentado pela Comissão Gestora de Avaliação e Concurso, **RESOLVE:**

TORNAR PÚBLICO a homologação final dos resultados das provas e dos títulos, do Concurso Público de que trata o Edital nº. 53, de 03 de novembro de 2008, para o cargo de Professor do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, por área de conhecimento, conforme segue:

ÁREA DE CONHECIMENTO: ARQUEOLOGIA

Não houve candidatos aprovados.

ÁREA DE CONHECIMENTO: HISTÓRIA E PRESERVAÇÃO

PATRIMONIAL

	Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
1.	Pávula Maria Sales Nascimento	81	78	17,4	176,4	1º Lugar
2.	Luiz Antônio Chaves de Oliveira	73	75	20,4	168,4	2º Lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: CLÍNICA MÉDICA DE GRANDES ANIMAIS

	Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulaçã o	Soma dos pontos	Classificaç ão
1.	Alexandre Coutinho Antonelli	85	86	68,37	239,37	1º lugar
2.	Taciana Rabelo Ramos	77	70	79,20	228,20	2º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: REPRODUÇÃO ANIMAL

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulaçã o	Soma dos pontos	Classificaç ão
Mabel Freitas Cordeiro	80	87	67,4	234,4	1º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: NUTRIÇÃO DE RUMINANTES

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulaçã o	Soma dos pontos	Classificaç ão
Fernanda Helena Martins Chizzotti	70	73	67,1	210,1	1º lugar

Resultado em análise

ÁREA DE CONHECIMENTO: INSPEÇÃO E TECNOLOGIA DE PRODUTOS ORIGEM ANIMAL

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
Fernando Zocche	75	96,3	65	236,3	1º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: GENÉTICA, MELHORAMENTO GENÉTICO ANIMAL

Não houve candidatos aprovados

ÁREA DE CONHECIMENTO: HISTOLOGIA

Não houve candidatos aprovados

ÁREA DE CONHECIMENTO: IMUNOLOGIA E DOENÇAS PARASITÁRIAS

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulaçã o	Soma dos pontos	Classificaç ão
 Mauricio Cláudio 	88,33	95,33	67,60	251,26	1º lugar

	Horta					
2.	Valeska Shelda Pessoa de Melo	83,33	90,66	69,50	243,49	2º lugar
3.	Marcel Teixeira	83,33	80,33	69,90	233,56	3º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: APARELHO RESPIRATÓRIO

Não houve candidatos aprovados

ÁREA DE CONHECIMENTO: PEDIATRIA

Cand	didato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulaçã o	Soma dos pontos	Classificaç ão
1.	Marta Baltazar dos Santos Cerqueira	94,66	94,66	17,4	206,72	1º lugar
2.	Eliane Carvalho	75	80	38,1	193,1	2º lugar
3.	Lucimar Coelho de Moura Ribeiro	92	81,66	15,6	189,26	3º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: MEDICINA DE COMUNIDADE E SAÚDE DA FAMÍLIA

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulaçã o	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Izaias Francisco de Souza Júnior	80	78,33	19,7	178,03	1º lugar
2. Rose Mary Montiel Scherer	81,6	72	10	163,6	2º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: PATOLOGIA

	Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
1.	Luis Olavo Oliani	70	71,3	08	149,3	1º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: MORFOLOGIA

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Viviane Katielly Silva Medeiros	86	97,6	38,9	222,5	1º Lugar
2. Maria Luciana Lira de Andrade	80	86,6	52,5	219,1	2º Lugar
3. Karen Ruggeri Saad	81	97,3	29,7	208	3º Lugar

4.	Fabricio Souza Silva	75	87,3	36,6	198,9	4º Lugar
5.	Kyria Cilene de Andrade Bortoleti	78	70	38	186	5º Lugar
6.	Braz José do Nasciment o Júnior	81	77,3	25,7	184	6º Lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: PSICOLOGIA EDUCACIONAL

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Lucivanda Cavalcant e Borges	, .	82,0	37,0	189	1º lugar
2. Alexsandi dos Santos Machado	ro 81,6	75,3	29,7	186,6	2º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: METODOLOGIA EM PSICOLOGIA

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulaçã o	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Remerson Russel Martins	71,67	71	33,9	176,57	2º lugar
2. Angelo Augusto Silva Sampaio	89,33	77	37,4	203,73	1º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: PSICOLOGIA GERAL

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Katia Cordeiro Antas	79,16	85,46	36,3	200,92	1º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: PSICOLOGIA ORGANIZACIONAL E DO TRABALHO

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulaçã o	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Veronica da Nova Qaudros Côrtes	94	80	37,6	211,6	1º lugar
2. Paulo Wenderso n Teixeira Moraes	85	70	48,2	203,2	2º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: PSICOLOGIA SOCIAL E COMUNITÁRIA

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulaçã o	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Daniel Henrique Pereira Espindula	97	96,4	44,1	237,5	1º lugar
2. Alexandre Franca Barreto	99,33	90	46,66	235,99	2º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: TERMOFLUIDOS

Não houve candidatos aprovados

ÁREA DE CONHECIMENTO: TELECOMUNICAÇÃO E

SISTEMA DISTRIBUÍDOS

Não houve candidatos aprovados

ÁREA DE CONHECIMENTO: ECONOMIA

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. José Raimundo Cordeiro Neto	100	96	33,4	229,4	1º Lugar
2. Sergiany da Silva Lima	70	74	24,5	168,5	2º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: GESTÃO ECONÔMICA

Candidat		Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
Cas	do rreira ssundé nior	87	76	51,2	214,2	1º lugar
	rcia eitas e	70	75,33	44	189,33	2º lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: DIREITO

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Marina Josino da Silva Souza	80	94	49,91	223,91	1º Lugar
2. Anderson de Souza	85	87	41	213	2º Lugar
3. Otávio Bertolani da Camara	76	80	25,13	181,13	3º Lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: SISTEMAS EMBARCADOS

Não houve candidatos aprovados ÁREA DE CONHECIMENTO: FÍSICA Não houve candidatos aprovados

ÁREA DE CONHECIMENTO: MODELAGEM E SIMULAÇÃO

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Cristón Pereira de Souza	88	93	35,1	216,1	1º Lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: ENGENHARIA AMBIENTAL

Não houve candidatos aprovados

ÁREA DE CONHECIMENTO: PRODUÇÃO E TECNOLOGIA DE PRODUTOS AGRÍCOLAS

Não houve candidatos aprovados

ÁREA DE CONHECIMENTO: ENGENHARIA DE SOFTWARE

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Eliane Pozzebon	71,6	70,3	45,6	187,5	2º Lugar
2. Ricardo Argenton Ramos	75	82,3	48,2	205,5	1º Lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: ROBÓTICA E AUTOMAÇÃO

Candidato	Nota da prova escrita	Nota da prova didática	Pontos da titulação	Soma dos pontos	Classificaç ão
1. Juracy Emanuel Magalhães de França	70	71	37	178	1º Lugar

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

EDITAL Nº. 24, DE 01 DE SETEMBRO DE 2009 CONCURSO PÚBLICO

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, tendo em vista o disposto na Portaria Normativa Interministerial MEC/MP nº 22, de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, alterada pela Portaria MP/MEC nº 08, DE 26/08/2008, publicada no DOU de 27/08/2008 RESOLVE:

Tornar público que realizará concurso público para provimento de 03 (três) vagas para o cargo de professor efetivo, classes Assistente e Auxiliar, nível I, conforme disposições contidas neste edital.

1. Das normas do concurso:

1.1 O concurso será regido por este edital e pela Instrução Normativa nº 01/2005 e que desde já passam a compor este edital como seu Anexo I, e estarão disponíveis no local das inscrições e no endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.univasf.edu.br).

- 2. Da lotação, do exercício do cargo, das vagas, das áreas de conhecimento, das áreas de atuação, da formação profissional exigida e do regime de trabalho:
- 2.1 Os cargos a serem providos serão exercidos no regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, com lotação em Colegiados Acadêmicos e atuação em todos os cursos da UNIVASF sediados nos seus campi, conforme disposto no quadro abaixo:

Vag as	Área do conheci mento	Área de atuação	Formaçã o profissio nal	Regi me de trabal ho	Colegiad o Acadêmic o	Classe/ Nível
01	Psicome tria e Avaliaçã o Psicológ ica	Medidas em Psicologia, técnicas de avaliação psicológica, outras disciplinas do núcleo comum, orientação em trabalhos de conclusão de curso (TCC), estágio básico e atuação em núcleos temáticos.	Graduaç ão em Psicologi a com Mestrad o em Psicologi a	DE	Colegiad o de Psicologi a	Assisten te I
02	Arqueol ogia Pré- Históric a	Métodos e técnicas arqueológic as I e II, introdução a arqueologi a, pré-história da África, pré-história do Velho Mundo, pré-história do Novo Mundo, pré-história do Brasil, laboratório I; participaçã o em núcleo temático.	Graduaç ão em Arqueolo gia ou Ciências Sociais ou História ou Geografi a com Pós- Graduaç ão em Arqueolo gia ou História.	DE	Colegiad o de Arqueolo gia e Preserva ção Patrimoni al	Auxiliar I

- 3. Das Inscrições e do programa:
- 3.1 As inscrições estarão abertas no período de 08/09/2009 a 25/09/2009, no horário das 8h às 11h30 e das 14h às 17h30, pessoalmente ou por procuração específica no Departamento de Recursos Humanos da UNIVASF, situado na Avenida José de Sá Maniçoba, S/N, Campus Universitário, Centro, Petrolina PE, CEP: 56304–205. Informações poderão ser obtidas através dos telefones (87)3862-9353 e (87)3862-3869.
- 3.2 Será aceita inscrição via postal, com Aviso de Recebimento AR, dirigido à Comissão Gestora de Avaliação e Concurso, no seguinte endereço: DRH/UNIVASF, Caixa Postal 252, CEP: 56306–410, Petrolina PE, somente QUANDO O RECEBIMENTO DA MESMA FOR REGISTRADO NA AGÊNCIA DOS CORREIOS

- DE PETROLINA-PE até o último dia do período de inscrição (25/09/2009).
- 3.3 Os programas das áreas de conhecimento/área de atuação estarão disponíveis no local das inscrições e no endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.univasf.edu.br), conforme o Anexo II deste edital.
- 3.4 O resultado do julgamento das inscrições será divulgado na sede da Pró-Reitoria de Ensino PROEN/UNIVASF, no endereço mencionado no item 3.1, e no endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.univasf.edu.br), a partir do dia 30/09/2009.
- 3.5 Caberá recurso fundamentado, contra o indeferimento de inscrição, desde que protocolado na sede da PROEN/UNIVASF, no endereço mencionado no item 3.1, no prazo de 48 (quarenta e oito) horas, contado a partir do dia da divulgação do resultado do julgamento das inscrições.
- 3.6 No ato da inscrição o candidato preencherá Ficha de Inscrição que estará disponível no endereço constante no item 3.1 e no endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.univasf.edu.br), indicando uma única área de conhecimento, para a qual pretende concorrer e anexando a seguinte documentação:
- I Cópia de documento oficial de identificação;
- II Comprovante de pagamento da taxa de inscrição;
- III Comprovação de quitação com as obrigações eleitorais e militares, esta última quando se tratar de candidato do sexo masculino;
- IV Em se tratando de candidato estrangeiro, cópia do passaporte ou do documento de identidade nacional, acompanhado do cartão de entrada no país devidamente autenticado pelas autoridades competentes (para os candidatos de países em que não se exige o passaporte para entrada no território nacional), sendo certo de que deverão estar com sua situação regularizada no país até o dia da posse;
- V Para efeito da prova de títulos, deverão ser apresentados, quando da inscrição, Diplomas, Certificados ou Declarações emitidas há no máximo 2 (dois) anos, bem como Curriculum Vitae devidamente comprovado com documentação, salientando-se que a não apresentação de qualquer dos documentos exigidos neste item não impossibilita a inscrição para o concurso, sendo o único efeito a não obtenção dos pontos na referida prova, devendo ser apresentados até a data da posse;
- 3.7 A taxa de inscrição deverá ser recolhida no Banco do Brasil, através do formulário (GRU) adquirido pela internet no endereço eletrônico (http://www.univasf.edu.br/drh), conforme segue: Unidade Favorecida: Código 154421, Gestão 26230, Recolhimento Código 28883-7, em nome da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, o valor da taxa será de acordo com o quadro abaixo.

Cargo	Regime de Trabalho	Valor da Taxa em R\$
Auxiliar	DE	76,00
Assistente	DE	111,00

- 3.8 Expirado o prazo das inscrições e verificada a inexistência de candidatos inscritos, ou de inscrições deferidas, para determinada(s) área(s), serão reabertas, automaticamente, as inscrições por um prazo de 10 (dez) dias a contar do julgamento das inscrições, para a classe imediatamente inferior, sendo posteriormente divulgado o cronograma das provas.
- 4 Das provas
- 4.1 O concurso constará de:
- 4.1.1 Prova escrita, valendo até 100 (cem) pontos;
- 4.1.2 Prova de aptidão didática, valendo até 100 (cem) pontos;
- 4.1.3 Prova de títulos, valendo até 100 (cem) pontos.
- 4.2 Local das provas e dos sorteios: Campus Petrolina Centro, situado na Av. José de Sá Maniçoba, S/N, Petrolina-PE (ao lado do Parque Josepha Coelho). Os locais definitivos e os números das respectivas salas estarão disponíveis no endereço constante no item 3.1 e no endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.univasf.edu.br).
- 4.3 Data e Horário das provas
- 4.3.1 A prova escrita será realizada no dia 08/10/2009 no horário das 09h00 às 13h00.
- 4.3.2 O sorteio do ponto da prova de aptidão didática será feito no dia 08/10/2009, logo após o término da prova escrita, independentemente do resultado da prova escrita, para todos os candidatos.
- 4.3.3 A prova de aptidão didática terá seu início no dia 09/10/2009 a partir das 14h00 (cumprindo o prazo mínimo de 24 horas após o sorteio do ponto feito no dia anterior), onde será feito inicialmente o sorteio da ordem de apresentação da prova de aptidão didática, somente para os candidatos aprovados na prova escrita, quando houver mais de um candidato aprovado. Será desclassificado o candidato que não estiver presente no sorteio da ordem de apresentação.
- 4.3.4 A prova de títulos, que consiste na análise dos títulos apresentados no ato da inscrição, será realizada logo após a prova de aptidão didática.
- 5. Da classificação
- 5.1 Será considerado ELIMINADO do concurso o candidato que obtiver nota inferior a 70 (setenta) pontos, referente à média aritmética dos membros da Comissão Examinadora, na prova escrita ou na prova de aptidão didática.
- 5.2 Somente o candidato que obtiver nota igual ou superior a 70 (setenta) pontos, referente à média aritmética dos membros da Comissão Examinadora, na prova escrita, poderá participar da prova de aptidão didática.

- 5.3 Somente o candidato que obtiver nota igual ou superior a 70 (setenta) pontos, referente à média aritmética dos membros da Comissão Examinadora, em cada uma das provas escrita e de aptidão didática terá os títulos avaliados. A nota da prova de títulos é apenas classificatória.
- 5.4 A classificação geral dos candidatos far-se-á pela soma dos pontos obtidos na prova escrita, na prova de aptidão didática e na prova de títulos.

6. Da Remuneração:

- 6.1 A remuneração do cargo de Professor Classe Assistente, nível I, no regime de Dedicação Exclusiva: 4.442,60 (quatro mil, quatrocentos e quarenta e dois reais e sessenta centavos); para a Classe Auxiliar, nível I, com Especialização, no Regime de Dedicação Exclusiva a remuneração é de 3.077,28 (três mil, setenta e sete reais e vinte e oito centavos), estando incluídos a RT (Retribuição por Titulação) e a GEMAS (Gratificação Específica do Magistério Superior);
- 6.2 Os candidatos possuidores de títulos de mestre e doutor, que estiverem prestando o concurso para a classe Auxiliar I, poderão requerer, quando do seu exercício, junto ao Departamento de Recursos Humanos DRH da UNIVASF a sua progressão para a classe de Assistente I ou Adjunto I, respectivamente.
- 7. Da vigência do concurso:
- 7.1 O concurso terá prazo de validade de 01 (um) ano, contada a partir da data da sua homologação, podendo ser prorrogado conforme a Lei 8.112/90.
- 8. Das disposições gerais:
- 8.1 Não será fornecido ao candidato qualquer documento ou certidão como comprovante de classificação no concurso, valendo para este fim o Edital de Homologação publicado no Diário Oficial da União.
- 8.2 Não será devolvida qualquer documentação dos candidatos que tiveram sua inscrição DEFERIDA, entregue no ato da inscrição, independentemente da sua aprovação no concurso.
- 8.3 Os candidatos que tiveram sua inscrição INDEFERIDA ou cuja documentação chegou fora do prazo, conforme item 3.2, poderão retirar a sua documentação referente à inscrição no concurso, na sede da PROEN/UNIVASF situada no endereço constante no item 3.1 deste Edital, no prazo de até 15 dias do indeferimento. Após esse prazo os documentos serão incinerados.
- 8.4 Conforme o Decreto 6.593, de 02.10.2008, publicado em 03.10.2008, o candidato poderá requerer isenção da taxa de inscrição desde que:
- 8.4.1 Esteja inscrito no cadastro para programas sociais do Governo Federal CadÚnico, de que trata o decreto nº 6.135, de 26.06.2007;
- 8.4.2. Seja membro de família de baixa renda, nos termos do decreto acima.
- 8.5 O pedido de isenção deverá ser solicitado mediante requerimento do candidato, conforme modelo (Anexo III) disponibilizado na página eletrônica da UNIVASF: (http://www.univasf.edu.br), no qual deverá constar:

- indicação do número de Identificação Social NIS, atribuído pelo CadÚnico; e declaração de que atende à condição descrita no item 8.4 e subitens. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do art. 10 do Decreto 83.936, de 06 de setembro de 1979.
- 8.6 Somente serão aceitos os requerimentos encaminhados até o dia 18/09/2009.
- 8.7 A Comissão de concurso terá até o dia 28/09/2009 para analisar o pedido de isenção do candidato e informá-lo acerca do deferimento ou não do seu pedido.
- 8.8 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Gestora de Avaliação e Concurso.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Reitor

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº. 25, DE 08 DE SETEMBRO DE 2009.

RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando o inteiro teor do processo nº. 23402.000861/2009-15 e tendo em vista o resultado apresentado pela Comissão de Seleção, RESOLVE:

HOMOLOGAR o resultado do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, de que trata o Edital nº 22 de 14 de agosto de 2009, publicado no DOU de 17 de agosto de 2009, realizado pela UNIVASF, por área de conhecimento, conforme segue:

Área de Conhecimento: MEDICINA DE COMUNIDADE E SAÚDE DA FAMÍLIA

Nome	Classificação
Viviane Chaves Pereira	1º Lugar

Área de Conhecimento: MEDICINA DO IDOSO

Nome	Classificação
Érico Luiz Wanderley de Lima	1º Lugar
Isabel Ani dos Santos Cruz	2º Lugar

Área de Conhecimento: PMC DO APARELHO RESPIRATÓRIO

Nome	Classificação
Adriana Nunes Coelho	1º Lugar

Área de Conhecimento: PROJETOS MECÂNICOS

Aica de connecimento. I Robe los lilecanicos			
Nome	Classificação		
Ana Cristina Gonçalves Castro Silva	1º Lugar		
Anderson Waldemar de Oliveira Cavalcante	2º Lugar		

Área de Conhecimento: PSICOLOGIA DO DESENVOLVIMENTO

Nome	Classificação
Herlon Alves Bezerra	1º Lugar
Tonivaldo Barbosa de Souza	2º Lugar
Diana de Carli Valença Pereira	3º Lugar
Carla Fernanda Ferreira	4º Lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: MATEMÁTICA Não houve candidatos aprovados

ÁREA DE CONHECIMENTO: MEDICINA GERAL DA

MULHER I e II

Não houve candidatos inscritos

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

Substituição Remunerada

Nome do Servidor: Nelci Olszevski

Cargo: Subcoordenadora do

Colegiado de Engenharia

Agrícola e Ambiental

Matrícula SIAPE: 1542631

Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia

Agrícola e Ambiental

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Jorge Wilson Cortez

Cargo ou Função a Ser Coordenadora do Colegiado

Ocupada: de Engenharia Agrícola e

Ambiental

Código: FG-0001

Ato da Designação: Portaria nº. 328/2009

Período do

Afastamento: 10 a 22.08.2009 Motivo do Afastamento: Diárias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Edilene Bezerra da Silva

Cargo: Chefe da Secretaria da

PROIN

Matrícula SIAPE: 1619789 Órgão de Lotação: PROIN Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante Marcelo Augusto Mousinho

Titular: Gomes

Cargo ou Função a Ser Chefe da Divisão de

Ocupada: Estágio Código: FG-0003

Ato da Designação: Portaria nº. 523/2009

Período do

Afastamento: 13 a 31.07.2009 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Anailde Soares dos

Santos

Cargo: Chefe da Seção de

Pesquisa de Precos

Matrícula SIAPE: 1537746 Órgão de Lotação: SGO Regime Jurídico: RJU

01 DE OUTUBRO DE 2009

Nome do Ocupante Nadielson Barbosa da

Titular: França

Cargo ou Função a Ser Chefe da Seção de

Ocupada: Licitações Código: FG-0002

Ato da Designação: Portaria nº. 412/2009

Período do

Afastamento: 19 a 30.08.2009 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Jusciléia Lopes da Silva

Roza

Cargo: Assistente em

Administração

Matrícula SIAPE: 1664605 Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Miriane da Conceição Fiuza

Cargo ou Função a Ser Chefe da Seção de

Ocupada: Protocolo Código: FG-0004

Ato da Designação: Portaria nº. 155/2009

Período do

Afastamento: 08 a 11.09.2009 Motivo do Afastamento: Diárias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Roger Fazollo da Silva

Cargo: Biólogo Matrícula SIAPE: 1538277 Órgão de Lotação: Espaço Ciência

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Ivanildo Viana Borges Cargo ou Função a Ser Chefe da Divisão de Ocupada: Suporte e Apoio Técnico ao

Ensino do Campus de

Juazeiro

Código: FG-0005

Ato da Designação: Portaria nº. 549/2009

Período do

Afastamento: 03 a 30.08.2009 Motivo do Afastamento: Afastamento do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Elson Carvalho da Silva Nome do Servidor: Péricles Tadeu da Costa Cargo: Chefe do Setor de Cálculos Bezerra Cargo: Diretor Administrativo do da Controladoria Interna Matrícula SIAPE: 1537901 REUNI Órgão de Lotação: Controladoria Matrícula SIAPE: 1474807 Regime Jurídico: RJU Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia Nome do Ocupante Jackson Rubem Rosendo de Produção Titular: Silva Regime Jurídico: RJU Cargo ou Função a Ser Assessor de Relações Nome do Ocupante Ocupada: Interinstitucionais Titular: Manoel Messias Alves de Código: CD-0004 Souza Ato da Designação: Portarias nº. 522 e Cargo ou Função a Ser Coordenador Geral do 547/2009 Ocupada: REUNI Código: CD-0003 Período do Ato da Designação: Portaria nº. 211/2009 Afastamento: 21 a 29.07.2009 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Período do 28 a 29.08 e 01 a Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Afastamento: 02.09.2009 com redação dada pela Lei Motivo do Afastamento: Diárias do Titular 9527, de 10.12.97. Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei Nome do Servidor: Ana Cristina de Araujo 9527, de 10.12.97. Souza Santana Nome do Servidor: Darlindo Ferreira de Cargo: Chefe da Divisão de Lima Acompanhamento da Folha Cargo: Diretor de Ação de Pagamento Comunitária e Articulações Matrícula SIAPE: 1544026 Regionais e Internacionais Órgão de Lotação: DRH Matrícula SIAPE: 1313657 Regime Jurídico: RJU Órgão de Lotação: Colegiado de Psicologia Nome do Ocupante Patrícia de Souza Chaves Regime Jurídico: RJU Titular: Carvalho Nome do Ocupante Cargo ou Função a Ser Coordenadora de Cadastro, Titular: Deranor Gomes de Oliveira Ocupada: Lotação e Pagamento Cargo ou Função a Ser Código: FG-0001 Ocupada: Pró-Reitor de Integração Ato da Designação: Portarias nº. 593 e aos Setores Comunitários e 615/2009 Produtivos Período do Código: CD-0003 Afastamento: 24 a 28.08 e 10.09.2009 Ato da Designação: Portarias nº. 603 e Motivo do Afastamento: Diárias da Titular 604/2009 Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Período do com redação dada pela Lei Afastamento: 17 a 19.06 e 28.08.2009 9527, de 10.12.97. Motivo do Afastamento: Afastamentos do Titular e do Substituto Nome do Servidor: Umarac da Nóbrega Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, **Borges** com redação dada pela Lei Cargo: Subcoordenador do 9527, de 10.12.97. Colegiado de Administração Matrícula SIAPE: 1636210 Nome do Servidor: Henrique Marcos Órgão de Lotação: Colegiado de Administração Batista da Gama Regime Jurídico: RJU Coordenador de Execução Cargo: Nome do Ocupante Orçamentária e Financeira Titular: Edilson Pinheiro Araújo Matrícula SIAPE: 53404 Cargo ou Função a Ser Órgão de Lotação: SGO Ocupada: Coordenador do Colegiado Regime Jurídico: RJU de Administração Nome do Ocupante Raimundo Nonato da Silva Código: FG-0001 Titular: Lima Ato da Designação: Portaria nº. 792/2008 Cargo ou Função a Ser Diretor do Departamento Período do Ocupada: de Contabilidade e Afastamento: 17 a 31.07.2009 Finanças Motivo do Afastamento: Férias do Titular Código: CD-0004 Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Ato da Designação: Portaria nº. 65/2005 com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Período do

Fundamento Legal:

Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Afastamento: 30.08 a 02.09.2009

Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Paulo César da Silva

Lima

Cargo: Vice-Reitor Matrícula SIAPE: 0295712 Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: José Weber Freire Macedo

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Reitor Código: CD-0001

Ato da Designação: Estatuto Art. 21

Período do 11 e 12.08; 15 a 19.08; Afastamento: 21.08; 25 a 27.08; 31.08 a

03.09; 08 a 11.09.2009

Motivo do Afastamento: Afastamentos do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Luciana Dantas Farias

de Andrade

Cargo: Subcoordenadora do

Colegiado de Enfermagem

Matrícula SIAPE: 1617082

Órgão de Lotação: Colegiado de Enfermagem

Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular:

Cargo ou Função a Ser Coordenadora do Colegiado

Ocupada: de Enfermagem

Código: FG-0001

Ato da Designação: Portaria nº. 415/2009

Período do

Afastamento: 11.08 a 30.09.2009 Motivo do Afastamento: * Pedido de dispensa da

coordenadora

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: José Valentim dos

Santos Filho

Cargo: Subcoordenador do

Colegiado de Engenharia da

Computação

Matrícula SIAPE: 1546644

Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia da

computação

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Edmundo Sérgio Spoto

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador do Colegiado

de Engenharia da Computação

Código: FG-0001

Ato da Designação: Portaria nº. 130/2009

Período do

Afastamento: 06 a 17.07.2009 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Marco Antônio Eugênio

Araújo

Cargo: Coordenador de Serviços

de Redes e Internet

Matrícula SIAPE: 1539092 Órgão de Lotação: STI Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante Jonildo Martins Cordeiro

Titular:

Cargo ou Função a Ser Assessor de Informações

Ocupada: Gerenciais Código: CD-0004

Ato da Designação: Portaria nº. 479/2008

Período do

Afastamento: 14 a 28.07.2009 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Lúcio Guilherme Leal

Cargo: Chefe da Secretaria Administrativa da

Controladoria Interna

Matrícula SIAPE: 1551309

Órgão de Lotação: Controladoria Interna

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: José Fábio Cardozo

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Controlador Interno

Código: CD-0003

Ato da Designação: Portaria nº. 787/2008

Período do

Afastamento: 31.08 a 02.09.2009

Motivo do Afastamento: Diárias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Marcelo Pereira Silva

Cargo: Técnico de Laboratório -

Informática

Matrícula SIAPE: 1653562 Órgão de Lotação: STI Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular: Alan dos Santos Martins Cargo ou Função a Ser Coordenador de Suporte e

Ocupada: Manutenção Código: FG-0004

Ato da Designação: Portaria nº. 306/2009

Período do

Afastamento: 09 a 17.09.2009 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Maria Auxiliadora

Tavares da Paixão

Cargo: Coordenadora de Qualidade

de Vida e Saúde Ocupacional

Matrícula SIAPE: 02678643 Órgão de Lotação: DRH Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular: Luzia Coelho Rodrigues

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Diretora de Recursos

Humanos

Código: CD-0004

Ato da Designação: Portaria nº. 616/2009

Período do

Afastamento: 10.09.2009 Motivo do Afastamento: Diárias da Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Patrícia de Fátima Costa

Beserra

Cargo: Assistente em

Administração

Matrícula SIAPE: 1620492 Órgão de Lotação: PROEN Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular: Ronald Juenyr Mendes

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora de

Atividades Práticas de Ensino da Área de Saúde

Código: FG-0001

Ato da Designação: Portaria nº. 623/2009

Período do

Afastamento: 08 a 16.09.2009 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Edilene Bezerra da Silva

Cargo: Chefe da Secretaria da

PROIN

Matrícula SIAPE: 1619789 Órgão de Lotação: PROIN Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante Marcelo Augusto Mousinho

Titular: Gomes

Cargo ou Função a Ser Coordenadora da Divisão de

Ocupada: Estágio Código: FG-0003

Ato da Designação: Portarias nº. 523 e

622/2009

Período do 13 a 31.07 e 08 a Afastamento: 18.09.2009

Motivo do Afastamento: Diárias e Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Luiz Mariano Pereira

Cargo: Diretor do Departamento

de Registro e Controle

Acadêmico

Matrícula SIAPE: 1473980 Órgão de Lotação: DRCA/PROEN

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante Marcelo Silva de Souza

Titular: Ribeiro

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Pró-Reitor de Ensino

Código: CD-0003

Ato da Designação: Portaria nº. 50/2006

Período do

Afastamento: 28 e 29.08.2009 Motivo do Afastamento: Diárias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Jocilene Gordiano Lima

Tomaz Pereira

Cargo: Subcoordenadora do Colegiado de Ciências da

Natureza SRN

Matrícula SIAPE: 1329779

Órgão de Lotação: Colegiado de Ciências da

Natureza SRN

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante Maria Luciana da Silva

Titular: Nóbrega

Cargo ou Função a Ser Coordenadora do Colegiado

Ocupada: de Ciências da Natureza

SRN

Código: FG-0001

Ato da Designação: Portaria nº. 227/2009
Período do 27 a 29.08; 02 a
Afastamento: 04.09.2009
Motivo do Afastamento: Diárias da Titular
Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Diárias de Pousada e Alimentação

Nome: ANTÔNIO MARCOS DA SILVA

Função: N

Período da 30/09/2009 à 02/10/2009

Viagem:

:

Destino:

no: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da Requisição:

000840/09

Valor das

Diárias (R\$): 442,50

Objetivo: Nacional - A Serviço

ACOMPANHAMENTO DOS SERVIÇOS DE

Descrição: MANUTENÇÃO DO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI, NO PERÍODO DE

30/09/09 A 02/10/09.

JACKSON RUBEN ROSENDO SILVA Nome:

Função: CD-0004

Período da 28/09/2009 à 28/09/2009 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da Requisição:

000874/09-1C

Valor das

Diárias 215,85

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PROTOCOLAR DOCUMENTOS NO GABINETE DO GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO E NA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

> ACERCA DO PROJETO "ESPAÇO CIÊNCIA E CULTURA" DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO, NO DIA 28/09/2009,

EM RECIFE/PE.

JOSE HERMOGENES MOURA DA COSTA Nome:

Função:

Descrição:

Período da 08/09/2009 à 12/09/2009 Viagem:

Destino: Salvador / Curitiba / Salvador

Número da 000692/09 Requisição:

Valor das

556,45 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Congresso

PARTICIPAR DO I SEMINÁRIO NACIONAL SOCIOLOGIA E POLÍTICA: SOCIEDADE E

POLÍTICA EM TEMPOS DE INCERTEZA, ONDE O Descrição: MESMO APRESENTARÁ O TRABALHO "AIDS TÁ

NO BABADO".

Nome: **SYLVIA PAES FARIAS DE OMENA**

Função:

Período da 19/09/2009 à 26/09/2009 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000717/09 Requisição:

Valor das

952,46 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO 25º CONGRESSO BRASILEIRO

DE ENGENHARIA SANITÁRIA E AMBIENTAL. Descrição:

NO PERÍODO DE 20 A 25//09/2009.

Nome: **JOSAIAS SANTANA DOS SANTOS**

Função:

Período da 20/09/2009 à 26/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Curitiba / Recife / Petrolina

Número da 000734/09

Requisição:

Valor das

1368,63 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA SEMANA DE ADMINISTRAÇÃO

Descrição: ORÇAMENTÁRIA FINANCEIRA E DE CONTRATAÇÕES PÚBLICAS QUE SE REALIZARÁ EM CURITIBA-PR, NO PERÍODO DE 21/09/09 A

26/09/09.

Nome: **BRIGITTE RENATA BEZERRA DE OLIVEIRA**

Função:

Período da 19/09/2009 à 23/09/2009 Viagem: Petrolina / São Paulo / Recife Destino:

Número da

000772/09 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 1127,64

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DO XXXIII ENCONTRO ANUAL DA ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE PESOUISA E PÓS-

Descrição: GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO

(ENANPAD2009) A SER REALIZAR NA CIDADE

DO RIO DE JANEIRO.

DOMINGOS RAMOS BRANDAO Nome:

Função:

Período da 20/09/2009 à 26/09/2009

Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Curitiba / Recife / Petrolina

Número da 000753/09 Requisição:

Valor das

784,04 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DA VI SEMANA DE

ADMINISTRAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

FINANCEIRA E DE CONTRATAÇÕES PÚBLICAS, Descrição: QUE OCORRERÁ NO PERÍODO DE 21 A

25/09/2009, EM CURITIBA/PR.

Nome: SUSANNE PINHEIRO COSTA E SILVA

Função:

Período da

28/09/2009 à 03/10/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Belo Horizonte / Petrolina

Número da 000782/09 Requisição:

Valor das

1232,93 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO 12º CONGRESSO BRASILEIRO DOS CONSELHOS DE ENFERMAGEM, QUE SE

REALIZARÁ NA CIDADE DE BELO HORIZONTE-Descrição:

MG, NO PERÍODO DE 29 DE SETEMBRO A 02

DE OUTUBRO DE 2009.

ANDERSON LUIZ FERNANDES PEREZ Nome:

Função:

Período da 21/09/2009 à 26/09/2009

Viagem:

Petrolina / Porto Alegre / Pelotas / Porto Alegre / Destino:

Petrolina

Número da 000777/09 Requisição:

Valor das

1038,23 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> APRESENTAR ARTIGO "PROGRAMAÇÃO GENÉTICA DISTRIBUÍDA: UM ALGORITMO EVOLUTIVO EMBARCADO PARA CONTROLAR

Descrição: UMA POPULAÇÃO DE ROBÔS MÓVEIS", NO XXXV LATIN-AMERICAN CONFERENCE ON INFORMATICS, NO PERÍODO DE 22 A

25/09/2009 EM PELOTAS/RS.

MICHELLE CHRISTINI ARAUJO Nome:

MASCARENHA

Função:

Período da 28/09/2009 à 03/10/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Belo Horizonte / Petrolina

Número da 000781/09 Requisição:

Valor das 1232,93

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO 12º CONGRESSO BRASILEIRO DOS CONSELHOS DE ENFERMAGEM, A SER Descrição: REALIZADO NO PERÍODO DE 28/09 A 03/10,

EM BELO HORIZONTE/MG.

Nome: **PERICLES TADEU COSTA BEZERRA**

Função: CD-0004

Período da 03/09/2009 à 06/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Brasília / Recife / Petrolina Número da

000798/09 Requisição:

Valor das 462,60 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE Descrição: ORÇAMENTO FEDERAL, DIA 04/09/2009, EM

BRASÍLIA/DF.

Nome: **MANOEL MESSIAS ALVES DE SOUZA**

CD-0003 Função:

Período da 28/09/2009 à 03/10/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Belo Horizonte / Petrolina

Número da 000800/09

Requisição:

Valor das 1460,63 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO 12 CONGRESSO BRASILEIRO

DOS CONSELHOS DE ENFERMAGEM, QUE SE Descrição: REALIZARÁ NA CIDADE DE BELO

HORIZONTE/MG, NO PERÍODO DE 29 DE SETEMBRO A 02 DE OUTUBRO DE 2009.

LEONARDO SOUZA CAVALCANTI Nome:

Função:

Período da 09/09/2009 à 18/09/2009

Viagem:

Petrolina / Campinas / Barueri / Barueri / São Destino:

Paulo / Petrolina

Número da 000815/09 Requisição:

Valor das

Diárias 1203,12

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CENTRO PLURIDISCIPLINAR DE PESQUISAS QUÍMICAS, BIOLÓGICAS E AGRÍCOLAS DA UNICAMP NO DIA 10/09/09 NA CIDADE DE

CAMPINAS-SP. PARTICIPAR TAMBÉM DO CURSO Descrição:

> "FUNDAMENTOS DE CROMATOGRAFICA LÍQUIDA" OFERECIDO PELA EMPRESA WATERS, NA CIDADE DE BARUERI-SP, NO PERÍODO DE 14

A 17/09.

GISELE LEMOS SHAW Nome:

Função:

Período da 15/09/2009 à 15/09/2009

Viagem:

Senhor do Bonfim / Juazeiro / Senhor do Destino:

Bonfim

Número da 000823/09 Requisição:

Valor das

177,45 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

PARTICIPAR DE REUNIÃO DA CÂMARA DE

ENSINO, DIA 15/09/2009, EM Descrição:

PETROLINA/PE.

HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA Nome:

Função:

Período da 15/09/2009 à 17/09/2009 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000825/09 Requisição:

Valor das

628,10 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO DA COORDENAÇÃO

DA ÁREA DE MATERIAIS COM OS

COORDENADORES DOS PROGRAMAS DE Descrição:

MESTRADO E DOUTORADO NA SEDE DA CAPES

EM BRASÍLIA-DF NO DIA 16/09/09.

Nome: **VENANCIO DE SANTANA TAVARES**

Função:

Período da 23/09/2009 à 25/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina

Número da 000826/09 Requisição:

Valor das

Descrição:

Diárias 607,84

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO I ENCONTRO DO COMITÊ DE

ÉTICA EM PESQUISA DA ESCOLA DE

ENFERMAGEM DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA

BAHIA-UFBA, COM OS COMITÊS DE ÉTICA EM

PESQUISA DO ESTADO DA BAHIA, NOS DIAS 24

E 25/09/2009 EM SALVADOR/BA.

MARIA CLOTILDE MEIRELLES RIBEIRO Nome:

Função:

Período da 16/09/2009 à 18/09/2009 Viagem:

Petrolina / Brasília / Brasília / Salvador Destino:

Número da Requisição:

000828/09

Valor das Diárias (R\$):

Descrição:

726,44

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO 2º CURSO DE GESTÃO DA INTERNACIONALIZAÇÃO UNIVERSITÁRIA, PROMOVIDO PELA ANDIFES, NO PERÍODO DE

17 E 18 DE SETEMBRO DE 2009.

FLAVIO FONTENELLE LOQUE Nome:

Função:

Período da 20/09/2009 à 26/09/2009

Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Natal / Recife / Petrolina

Número da 000829/09 Requisição:

Valor das

Diárias 1368,63

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR E APRESENTAR O TRABALHO INTITULADO "CAUSALIDADE E DIVINDADE NO TRATADO HIPOCRÁTICO DA DOENÇA

SAGRADA" NO XVII CONGRESSO NACIONAL DE Descrição: ESTUDOS CLÁSSICOS-CNEC, A SER REALIZADO

EM NATAL NA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE-UFRN, NO PERÍODO DE 21

A 25/09/2009.

Nome: **ALEXANDRE DE ANDRADE INOJOSA**

Função: CD-0003

Período da 14/09/2009 à 24/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Teresina / Brasília / Petrolina

Número da 000824/09-1C

Requisição:

Valor das

Diárias 2849,76

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO SEMINÁRIO DE DIREITO AMBIENTAL DIA 10/09/09, EM RECIFE/PE; PARTICIPAR DE REUNIÃO NA ESCOLA DA AGU,

DIA 11/09/09, EM RECIFE/PE;

ACOMPANHAMENTO DE VARIAS AÇÕES E Descrição: PROCEDIMENTOS ADMINISTRATIVOS NA

JUSTICA FEDERAL, POLICIA FEDERAL E MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, DE INTERESSE DA UNIVASF - CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO/PI, NO PERÍODO DE 14 A 18/09/09, EM

TERESINHA/PI.

JOSE BISMARK DE MEDEIROS Nome:

Função: CD-0003

Período da 16/09/2009 à 18/09/2009 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina Número da 000831/09

Requisição:

Valor das

746,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO ATO DE ASSINATURA DO Descrição: PROJETO NIT-NE, QUE SERÁ REALIZADO NO

DIA 17/09/09 NA CIDADE DE BRASÍLIA-DF.

LEILA DAMIANA ALMEIDA DOS SANTOS Nome: **SOUZA**

Função:

Destino:

Período da 15/09/2009 à 19/09/2009 Viagem:

Senhor do Bonfim / Feira de Santana / Amargosa / Feira de Santana / Senhor do

Bonfim

Número da 000834/09 Requisição:

Valor das 607,84

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Congresso

> PARTICIPAR DO II CONGRESSO DE PESQUISADORES DO RECÔNCAVO SUL: EDUCAÇÃO E INTERDISCIPLINARES - II

Descrição: COPERSUL, A SE REALIZAR NA CIDADE DE

AMARGOSA-BA, NO PERÍODO DE 16 A 18 DE

SETEMBRO/09.

Nome: MARCIA MEDEIROS DE ARAUJO

Função:

Período da 16/09/2009 à 18/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina

Número da 000833/09

Requisição:

Valor das 591,75 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR E REPRESENTAR A UNIVASF NA 2º

REUNIÃO DO COMITÊ ESTADUAL DO

Descrição: PROGRAMA BIOMA CAATINGA-BAHIA, QUE

SERÁ REALIZADA NO DIA 17/09/2009 EM

SALVADOR/BA.

Nome: **GISELE LEMOS SHAW**

Função:

Período da 15/09/2009 à 19/09/2009

Viagem:

Senhor do Bonfim / Feira de Santana / Destino: Amargosa / Feira de Santana / Senhor do

Bonfim

Número da 000835/09

Requisição:

Valor das

607,84 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DO II CONGRESSO DE PESQUISADORES DO RECÔNCAVO SUL:

Descrição: EDUCAÇÃO E INTERDISCIPLINARIDADES - II

COPERSUL, A SE REALIZAR NA CIDADE DE

AMARGOSA-BA.

AGRÁRIAS EM PETROLINA. Nome: **VENICIO FERREIRA DOS SANTOS** Função: **HELIO LEANDRO LOPES** Nome: Período da 18/09/2009 à 24/09/2009 Viagem: Função: São Raimundo Nonato / Belém / São Raimundo Período da Destino: 05/09/2009 à 08/09/2009 Nonato Viagem: Número da Destino: Juazeiro / Paulo Afonso / Juazeiro 000836/09 Requisição: Número da 000857/09 Valor das Requisição: 1250,36 Diárias (R\$): Valor das 609,57 Objetivo: Nacional - A Serviço Diárias (R\$): ACOMPANHAR OS ALUNOS DO COLEGIADO DE Objetivo: Nacional - A Serviço ARQUEOLOGIA E PRESERVAÇÃO PATRIMONIAL REALIZAR VISITA TÉCNICA DA DISCIPLINA DE NO XV CONGRESSO DA SOCIEDADE DE Descrição: GEOPROCESSAMENTO ÀS CIDADES DE PAULO ARQUEOLOGIA BRASILEIRA, EM BELÉM/PA, NO Descrição: AFONSO, FLORESTA, OROCÓ, CABROBÓ, PERÍODO DE 18 A 24/09/09. PETROLANDIA E TACURUTU, NO PERÍODO DE 05 A 08/09/2009. Nome: **MARCOS DA MOTA SANTOS** Função: Nome: **JOSE FABIO CARDOZO** Período da Função: CD-0003 30/09/2009 à 02/10/2009 Viagem: Período da 22/09/2009 à 26/09/2009 Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Viagem: Número da Destino: Petrolina / Porto Alegre / Petrolina 000839/09 Requisição: Número da 000858/09 Valor das Requisição: 424,34 Diárias (R\$): Valor das Diárias (R\$): 1212,88 Objetivo: Nacional - A Serviço ACOMPANHAMENTO DOS SERVICOS DE Objetivo: Nacional - A Serviço MANUTENÇÃO DO CAMPUS DE SÃO REALIZAR VISITA AO HOSPITAL DAS CLÍNICAS, Descrição: RAIMUNDO NONATO/PI, NO PERÍODO DE PARA OBTER CONHECIMENTOS TÉCNICOS E 30/09/09 A 02/10/09. ADMINISTRATIVOS ACERCA DO MODELO DE Descrição: GESTÃO HOSPITALAR UTILIZADO, A FIM DE MARIO CLEONE DE SOUZA JUNIOR VIABILIZAR IMPLANTAÇÃO DO REFERIDO Nome: MODELO NA UNIVASF. Função: Período da 21/09/2009 à 22/09/2009 Nome: **INAJARA DE MORAES PERES** Viagem: CD-0003 Função: Destino: Juazeiro / São Raimundo Nonato / Juazeiro Período da Número da 22/09/2009 à 28/09/2009 000841/09 Viagem: Requisição: Destino: Petrolina / Porto Alegre / Petrolina / Porto Alegre Valor das 251,43 Diárias (R\$): Número da 000859/09 Requisição: Objetivo: Nacional - A Serviço Valor das PARTICIPAR NOS PROCESSOS TRABALHISTAS 00851-2009-102-22-00-0 E 00842-2009-102-22-Diárias 1185,68 (R\$):00-9, NA CONDIÇÃO DE PREPOSTO DA Descrição: UNIVASF, NO PERÍODO DE 21 A 22/09/09, EM Objetivo: Nacional - A Serviço SÃO RAIMUNDO NONATO/PI. REALIZAR VISITA AO HOSPITAL DAS CLÍNICAS EM PORTO ALEGRE/RS, NO PERÍODO DE 22 A 26/09/2009, PARA OBTER CONHECIMENTOS JOAO CARLOS NASCIMENTO Nome: TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS ACERCA DO Função: CD-0004 Descrição: MODELO DE ADMINISTRAÇÃO HOSPITALAR Período da UTILIZADO, A FIM DE VIABILIZAR A 23/09/2009 à 24/09/2009 Viagem: IMPLANTAÇÃO DO REFERIDO MODELO NA Destino: Petrolina / Recife / Petrolina UNIVASF. Número da

000856/09 Requisição:

Valor das 463,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO PARA TRATAR DE QUESTÕES RELATIVAS AO PROJETO DE Descrição:

TRATAMENTO DE EFLUENTES DA FAZENDA EXPERIMENTAL DO CAMPUS DE CIÊNCIAS

Nome: MARCUS VINICIUS MIDENA RAMOS

Função:

Período da 27/09/2009 à 30/09/2009 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000866/09 Requisição:

Valor das 820,24 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO 37º CONGRESSO BRASILEIRO DE EDUCAÇÃO EM ENGENHARIA, A REALIZA-Descrição:

SE NO PERÍODO DE 27 A 30/09/2009, EM

RECIFE/PE.

ROBERTO RIVELLINO ALMEIDA DE Nome: **MIRANDA**

Função: CD-0004

Período da 24/09/2009 à 24/09/2009 Viagem:

Destino Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000868/09

Requisição:

Valor das Diárias (R\$):

99,70

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR VISITA TÉCNICA E ACOMPANHAMENTO DA VERIFICAÇÃO DE

SERVICOS, NAS OBRAS DA UNIVASF NO Descrição: CAMPUS DE SENHOR DO BOMFIM/BA. NO DIA

24/09/2009.

MARCOS DA MOTA SANTOS Nome:

Função:

Período da 24/09/2009 à 24/09/2009 Viagem:

Destino Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000869/09 Requisição:

Valor das 82,45 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA TÉCNICA E

ACOMPANHAMENTO DA VERIFICAÇÃO DE

SERVIÇOS, NAS OBRAS DA UNIVASF NO Descrição:

CAMPUS DE SENHOR DO BOMFIM/BA. NO DIA

24/09/2009.

EDNA SANTIAGO BENTA Nome:

Função:

Período da 27/09/2009 à 30/09/2009 Viagem:

Destino Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000870/09 Requisição:

Valor das

820,24 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Congresso

PARTICIPAR DO 37º CONGRESSO

Descrição: BRASILEIRO DE EDUCAÇÃO EM ENGENHARIA,

A REALIZAR-SE EM RECIFE-PE.

Nome: **EDMUNDO SERGIO SPOTO**

Função:

Período da 27/09/2009 à 30/09/2009 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000872/09 Requisição:

Valor das 820,24 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO 37º CONGRESSO BRASILEIRO

DE EDUCAÇÃO EM ENGENHARIA COBENGE 2009, QUE SE REALIZARÁ NO PERÍODO DE 27

A 30/09/2009 EM RECIFE/PE.

Nome: **LINO MARCOS DA SILVA**

Função:

Descrição:

Período da 27/09/2009 à 30/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000873/09 Requisição:

Valor das

796,61 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

PARTICIPAR DO 37º CONGRESSO BRASILEIRO

DE EDUCAÇÃO EM ENGENHARIA - COBENGE Descrição: 2009, QUE SE REALIZARÁ NO PERÍODO DE 27

A 30/09/2009 EM RECIFE/PE.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Nome:

Função:

Período da

27/09/2009 à 30/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000875/09 Requisição:

Valor das

820,24 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO 37º CONGRESSO

Descrição: BRASILEIRO DE EDUCAÇÃO EM ENGENHARIA,

A REALIZAR-SE EM RECIFE-PE.

Nome: **ISABEL CRISTINA SAMPAIO ANGELIM**

Função:

Período da 28/09/2009 à 28/09/2009

Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000878/09 Requisição:

Valor das

82,45 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

ORIENTAR OS ESTUDANTES DO CAMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO BOMFIM/BA,

COMTEMPLADOS COM O AUXÍLIO

ALIMENTAÇÃO 2009.2 EM RELAÇÃO AO Descrição:

CUMPRIMENTO DOS DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO EDITAL Nº. 002/PAE/PROIN,

DIA 28/09/2009

RENE GERALDO CORDEIRO SILVA JUNIOR Nome:

CD-0003 Função:

Período da 22/09/2009 à 26/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Rio de Janeiro / Petrolina

Número da 000847/09-2C

Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 1272,01

Nacional - Encontro/Seminário

Objetivo:

PARTICIPAR DO FÓRUM NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO DAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE ENSINO SUPERIOR

Descrição:

- FORPLAD, QUE SERÁ REALIZADO NA UNIVERSIDADE FLUMINENSE, NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO, NOS DIAS 23.24 E 25 DE

SETEMBRO.

Nome:

CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS

Função:

Período da Viagem:

23/09/2009 à 25/09/2009

Destino:

Juazeiro / Senhor do Bonfim / Juazeiro

Número da Requisição:

000862/09

Valor das

519,34

Diárias (R\$):

Obietivo:

Nacional - A Serviço

Descrição:

REALIZAR TREINAMENTO PARA SECRETÁRIA TERCEIRIZADA, NO CAMPUS DE SENHOR DO

BONFIM-BA.

Nome:

JOSE ALICANDRO BEZERRA DA SILVA

Função:

Período da Viagem:

06/09/2009 à 13/09/2009

Destino

Petrolina / Fortaleza / Petrolina

Número da Requisição:

000499/09

1653,06

Valor das Diárias

(R\$):

Nacional - A Serviço

Objetivo: Descrição:

PARTICIPAR DO XII CONGRESSO BRASILEIRO DE FISIOLOGIA VEGETAL.

Nome:

ROBERTA AYRES DE OLIVEIRA

Função:

Período da

30/08/2009 à 05/09/2009

Viagem: Destino:

Petrolina / São Paulo / São Pedro / São Paulo /

Petrolina

Número da Requisição:

000611/09

Valor das

1226,12

Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - A Serviço

APRESENTAÇÃO DE TRABALHO NO 13th

BRAZILIAN MEETING ON ORGANIC SYNTHESIS - BMOS, CONFERÊNCIA INTERNACIONAL A SER REALIZADA EM SÃO PEDRO-SP, NO PERÍODO

Descrição:

DE 31/08/09 A 04/09/09.

Nome: **NÉLIO MARCO VICENZO BIZZO** Função:

Período da

03/09/2009 à 04/09/2009 Viagem:

Destino:

São Paulo / Petrolina / São Paulo

Número da Requisição:

000733/09

Valor das

Diárias 360,50

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> CELEBRAR O INÍCIO DAS ATIVIDADES ACADÊMICAS DA PRIMEIRA TURMA DO CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA UNIVASF NO

PERÍODO DE 2009.2 E O DIA DO Descrição:

BIOLÓGO(03/09) COM A CONFERÊNCIA "REVENDO TEMAS DARWINIANOS: MITOS E VERDADES", E PRÉ LANÇAMENTO DO LIVRO "DARWIN NO TELHADO DAS AMÉRICAS".

LUIZ MARIANO PEREIRA Nome:

CD-0004 Função:

Período da

02/09/2009 à 04/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Brasília / Recife / Petrolina

Número da Requisição:

000762/09

Valor das

Descrição:

746,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO ENCONTRO SOBRE A

IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE SELEÇÃO

UNIFICADA, QUE SE REALIZARÁ NO DIA 03/09/09 NO AUDITÓRIO SEDE DO

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO.

Nome: **DARLINDO FERREIRA DE LIMA**

Função: CD-0004

Período da Viagem:

08/09/2009 à 13/09/2009

Destino: Petrolina / Recife / Aracaju / Recife / Petrolina

Número da 000764/09 Requisição:

Valor das

Descrição:

Diárias (R\$):

668,04 Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO ORDINÁRIA

CONJUNTA DAS REGIÕES NORTE E NORDESTE DO FÓRUM NACIONAL DE PRÓ-REITORES DE

ASSUNTOS ESTUDAŅDIS, A SER ŖEALIZADO NA CIDADE DE ARACAJÚ/SE, NO PERÍODO DE 09 A

11/09/2009.

Nome: **ISABEL CRISTINA SAMPAIO ANGELIM**

Função:

Período da

08/09/2009 à 13/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Aracaju / Recife / Petrolina

Número da Requisição:

000765/09

Valor das

Descrição:

572,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO ORDINÁRIA

CONJUNTA DAS REGIÕES NORTE E NORDESTE DO FÓRUM NACIONAL DE PRÓ-REITORES DE ASSUNTOS ESTUDANDIS, A SER REALIZADO NA

CIDADE DE ARACAJÚ/SE, NO PERÍODO DE 09 A

11/09/2009.

Nome: **CESAR AUGUSTO DA SILVA**

Função: CD-0004

Período da 10/09/2009 à 11/09/2009 Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Destino:

Número da 000768/09 Requisição:

Valor das

305,14 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO EVENTO COMEMORATIVO AO 1º MÊS DE ATIVIDADES ACADÊMICAS DO

CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA, A SER Descrição:

REALIZADO NO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2009 NO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO-PI.

DERANOR GOMES DE OLIVEIRA Nome:

CD-0003 Função:

Período da 10/09/2009 à 11/09/2009

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000769/09 Requisição:

Valor das

305,14 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO EVENTO COMEMORATIVO AO 1º MÊS DE ATIVIDADES ACADÊMICAS DO

CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA, A SER Descrição: REALIZADO NO DIA 10 DE SETEMBRO E 2009

NO CAMPUS DA UNIVASF, EM SÃO RAIMUNDO

NONATO-PI.

MARCIA MEDEIROS DE ARAUJO Nome:

Função:

Período da 10/09/2009 à 11/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000770/09

Requisição: Valor das

242,66 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO EVENTO COMEMORATIVO AO 1º MÊS DE ATIVIDADES ACADÊMICAS DO

CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA, A SER Descrição: REALIZADO NO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2009

NO CAMPUS DA UNIVASF, EM SÃO RAIMUNDO

NONATO-PI.

Nome: **VIVIANNI MAROUES LEITE**

Função:

Período da 02/09/2009 à 04/09/2009 Viagem:

Petrolina / Fortaleza / Petrolina Destino:

Número da

000775/09 Requisição:

Valor das

586,17 Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - Congresso

PARTICIPAR DO IV SIMPÓSIO DE ENGENHARIA Descrição: DA PRODUÇÃO DA REGIÃO NORDESTE - IV

SEPRONE2009, QUE ACONTECERÁ DE 3 A 5 DE

SETEMBRO EM FORTALEZA-CE.

AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA Nome:

Função:

Período da 08/09/2009 à 11/09/2009 Viagem:

Petrolina / Recife / Petrolina Destino:

Número da 000707/09-1C Requisição:

Valor das

Descrição:

814,18

Diárias (R\$): Objetivo:

Nacional - A Serviço PROVIDENCIAR A HOMOLOGAÇÃO DO SIG@

PROCESSO, NA UFPE EM RECIFE, COM O OBJETIVO DE IDENTIFICAR QUALQUER PROBLEMA QUE AFETE O PERFEITO

FUNCIONAMENTO DO SUBSISTEMA PARA

CONTEXTO DA UNIVASF.

MIRIANE DA CONCEICAO FIUZA Nome:

Função:

Período da 08/09/2009 à 11/09/2009

Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000709/09-1C Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 814,18

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PROVIDENCIAR A HOMOLOGAÇÃO DO SIG@ PROCESSO, NA UFPE EM RECIFE, COM O OBJETIVO DE IDENTIFICAR QUALQUER

Descrição: PROBLEMA QUE AFETE O PERFEITO

FUNCIONAMENTO DO SUBSISTEMA PARA

CONTEXTO DA UNIVASF.

Nome: **LUIZ DA SILVA OLIVEIRA**

Função:

Período da 08/09/2009 à 11/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000708/09-1C

Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 814,18

Objetivo: Nacional - A Servico

> PROVIDENCIAR A HOMOLOGAÇÃO DO SIG@ PROCESSO, NA UFPE EM RECIFE, COM O

OBJETIVO DE IDENTIFICAR QUALQUER Descrição: PROBLEMA QUE AFETE O PERFEITO

FUNCIONAMENTO DO SUBSISTEMA PARA

CONTEXTO DA UNIVASF.

Nome: **MANOEL MESSIAS ALVES DE SOUZA**

Função: CD-0003

Período da 01/09/2009 à 02/09/2009

Viagem:

Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000792/09 Requisição:

Valor das 484,74 Diárias (R\$):

Descrição:

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM DEPUTADOS DA BANCADA DA BAHIA, JUNTAMENTE COM O MAGNÍFICO REITOR PROF. JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO E A CHEFE DE GABINETE, INAJARA DE

MORAES PERES, TENDO COMO FINALIDADE A OBTENÇÃO DE RECURSOS PARA ESTA UNIVERSIDADE, EM BRASÍLIA/DF, NO DIA

01/09/2009.

NOÉ BATISTA COSTA SILVA Nome:

Função:

Período da 02/09/2009 à 03/09/2009 Viagem:

Destino: Juazeiro / São Raimundo Nonato / Juazeiro

Número da 000793/09 Requisição:

Valor das 265,50 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

ACOMPANHAR A CARGA E EFETIVAR A ENTREGA DOS BENS NO CAMPUS SÃO Descrição:

RAIMUNDO NONATO/PI, SOB ORIENTAÇÃO

DA SEPAT, NO DIA 02/09/2009.

Nome: **REJANE MARIA LIRA DA SILVA**

Função:

Período da 03/09/2009 à 06/09/2009 Viagem:

Destino: Salvador / Senhor do Bonfim / Salvador

Número da 000794/09 Requisição:

Valor das 607,39 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA EXPOSIÇÃO "DARWIN NOW"

QUE ESTÁ SENDO PROMOVIDA PELO Descrição: COLEGIADO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA EM

PARCERIA COM O GRUPO DOS PROJETOS CIÊNCIA LÚDICA E CIÊNCIA, ARTE E MAGIA.

Nome: **INAJARA DE MORAES PERES**

Função: CD-0003

Período da 31/08/2009 à 04/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / São Paulo / Brasília

Número da 000778/09-1C Requisição:

Valor das

1604,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> Acompanhar o Magnífico Reitor da UNIVASF em uma Reunião com o Reitor da Universidade

Descrição: Federal de São Paulo-UNIFESP, no dia 01/09 e de audiências na cidade de Brasília, nos dias 02

e 03 de setembro.

MIRIAN LUCIA PEREIRA Nome:

Função:

Período da 11/09/2009 à 11/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000796/09

Requisição:

Valor das 93,17 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO QUE IRÁ TRATAR DA ORGANIZAÇÃO DO ENCONTRO NACIONAL DOS

PRÓ-REITORES DE PESQUISA E PÓS-

Descrição: GRADUAÇÃO -ENPROP, JUNTAMENTE COM OS

REPRESENTANTES DE OUTRAS

UNIVERSIDADES, NO DIA 11/09/2009;.

Nome: **JOSE FABIO CARDOZO**

Função: CD-0003

Período da 31/08/2009 à 04/09/2009 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000797/09 Requisição:

Valor das Diárias (R\$):

1270,28

Objetivo: Nacional - A Serviço

TRATAR DE ASSUNTOS RELACIONADOS ÀS CONTAS DA UNIVASF JUNTO AO TRIBUNAL DE Descrição:

CONTAS, EM BRASÍLIA/DF NO PERÍODO DE

31/08/09 A 04/09/09.

Nome: **JOSE BISMARK DE MEDEIROS**

Função: CD-0003

Período da 10/09/2009 à 11/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000799/09 Requisição:

Valor das

305,14 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO EVENTO EM COMEMORAÇÃO

DO 1º MÊS DE AULAS DO CURSO CIÊNCIAS DA NATUREZA, QUE SE REALIZARÁ NO DIA

Descrição: 10/09/09 NO CAMPUS SERRA DA CAPIVARA,

SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

ABDINARDO MOREIRA BARRETO DE Nome:

OLIVEIRA

Função:

Período da 03/09/2009 à 05/09/2009 Viagem: Destino: Petrolina / Fortaleza / Petrolina

Número da 000801/09 Requisição:

Valor das

518,89 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO IV SIMPÓSIO DE ENGENHARIA

DE PRODUÇÃO DA REGIÃO Descrição:

NORDESTE(SEPRONE 2009), NO PERÍODO DE

03 A 05/09/2009, EM FORTALEZA/PE.

PARTICIPAR DA REUNIÃO DO CONSÓRCIO DAS

UNIVERSIDADES PÚBLICAS DO ESTADO DA

03/09/09 EM SALVADOR/BA.

BAHIA REPRESENTANDO A UNIVASF, NO DIA

Descrição:

KAREN RUGGERI SAAD MARCOS ANTONIO PINTO RIBEIRO Nome: Nome: Função: Função: Período da Período da 04/09/2009 à 07/09/2009 04/09/2009 à 05/09/2009 Viagem: Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina Número da Número da 000803/09 000806/09 Requisição: Requisição: Valor das Valor das 832,35 265,50 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário PARTICIPAR DO II CURSO DE NOÇÕES DE PARTICIPAR DA AÇÃO EDUCATIVA - DARWIN TÉCNICAS DE DISSECAÇÃO, A SER REALIZADO NA BAHIA E A ORIGEM DAS ESPÉCIES, NO Descrição: Descrição: NO PERÍODO DE 05 A 07/09/2009, EM PERÍODO DE 04 A 05/09/2009, EM SENHOR DO BOMFIM/BA. SALVADOR/BA. **MARCOS DA MOTA SANTOS ROGER FAZOLLO DA SILVA** Nome: Nome: Função: Função: Período da Período da 04/09/2009 à 04/09/2009 04/09/2009 à 05/09/2009 Viagem: Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da Número da 000807/09 000804/09 Requisição: Requisição: Valor das Valor das 82,45 256,23 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço VISITA TÉCNICA E ACOMPANHAMENTO DA PARTICIPAR DA AÇÃO EDUCATIVA - DARWIN NA BAHIA E A ORIGEM DAS ESPÉCIES, NO Descrição: VERIFICAÇÃO DOS SERVIÇOS NO CAMPUS DE Descrição: SENHOR DO BONFIM-BA. PERÍODO DE 04 A 05/09/2009, EM SENHOR DO BOMFIM/BA. MARCUS VINICIUS MIDENA RAMOS Nome: ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES Função: Nome: JUNIOR Período da 10/09/2009 à 11/09/2009 Função: Viagem: Período da Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina 03/09/2009 à 04/09/2009 Viagem: Número da 000808/09 São Raimundo Nonato / Petrolina / São Requisição: Destino: Raimundo Nonato Valor das 253,39 Número da Diárias (R\$): 000805/09 Requisição: Objetivo: Nacional - A Serviço Valor das 254,05 REPRESENTAR A PRÓ-REITORIA DE ENSINO Diárias (R\$): NO EVENTO COMEMORATIVO AO 1º MÊS DE Objetivo: Nacional - A Serviço ATIVIDADES ACADÊMICAS DO CURSO NESTE Descrição: ACOMPANHAR OS ALUNOS DO CURSO DE CAMPUS A SER REALIZADO NO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2009. CIÊNCIAS DA NATUREZA, OS QUAIS PARTICIPARÃO DA AULA MAGNA A SER Descrição: PROFERIDA PELO PROF. NÉLIO MARCO Nome: MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO VICENZO, POR OCASIÃO DO DIA DO BIÓLOGO. Função: CD-0003 Período da Nome: MARIA LUCIANA DA SILVA NOBREGA 03/09/2009 à 03/09/2009 Viagem: Função: Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina Período da 02/09/2009 à 04/09/2009 Número da Viagem: 000810/09 Requisição: São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: Valor das Raimundo Nonato 215,85 Diárias (R\$): Número da 000740/09-10 Objetivo: Nacional - A Serviço

Valor das

Requisição:

520,32 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Descrição: DA CÂMARA DE ENSINO NO PRÓXIMO DIA

02/09, NO CAMPUS JUAZEIRO.

Nome: **LUCIO GUILHERME LEAL**

Função:

Período da 03/09/2009 à 04/09/2009 Viagem: Petrolina / Recife / Petrolina Destino:

Número da Requisição:

000811/09

Valor das

401,49

Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR VISITA TÉCNICA NO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UFPE A FIM DE SUBSIDIAR

Descrição: ESTUDO PARA FORMALIZAÇÃO DE CONVÊNIO ENTRE A UNIVASF E A SECRETARIA DE SAÚDE

DF PFTROLINA.

JOSE WEBER FREIRE MACEDO Nome:

CD-0001 Função:

Período da

31/08/2009 à 03/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / São Paulo / Brasília / Petrolina

Número da 000779/09-2C Requisição:

Valor das

1289,63 Diárias (R\$):

Nacional - A Serviço Objetivo:

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO-UNIFESP, NO DIA 01/09 E DE AUDIÊNCIA NA

Descrição: CIDADE DE BRASÍLIA, NOS DIAS 02 E 03 DE

SETEMBRO.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA Nome:

ALMEIDA

CD-0004 Função:

Período da 09/09/2009 à 11/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / Campinas / Petrolina

Número da 000813/09 Requisição:

Valor das

605,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CENTRO

PLURIDISCIPLINAR DE PESQUISAS QUÍMICAS, Descrição: BIOLÓGICAS E AGRÍCOLAS DA UNICAMP NO

DIA 10/09/09 NA CIDADE DE CAMPINAS-SP.

Nome: **EDIGENIA CAVALCANTE DA CRUZ ARAUJO**

Função:

Período da 09/09/2009 à 11/09/2009

Viagem: Destino:

Petrolina / Campinas / Petrolina

Número da 000814/09

Requisição:

Valor das Diárias (R\$):

519,34

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CENTRO

PLURIDISCIPLINAR DE PESQUISAS QUÍMICAS, Descrição:

BIOLÓGICAS E AGRÍCOLAS DA UNICAMP NO DIA 10/09/09 NA CIDADE DE CAMPINAS-SP.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Nome:

Função:

Período da 10/09/2009 à 11/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da Requisição:

000816/09

Valor das 253,39 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR TREINAMENTO PARA OS

SERVIDORES TÉCNICOS SOBRE O PROGRAMA Descrição:

DE AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO, NO

PERÍODO DE 10 A 11/09/09.

DANIELLE GOMES DA SILVA Nome:

Função:

Período da 10/09/2009 à 11/09/2009

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000817/09 Requisição:

Valor das

253,39 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR TREINAMENTO PARA OS

SERVIDORES TÉCNICOS SOBRE O PROGRAMA

DE AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO, NO Descrição:

PERÍODO DE 10 A 11/09/09 EM SÃO RAIMUNDO NONATO-PI.

INAJARA DE MORAES PERES Nome:

CD-0003 Função:

Período da 08/09/2009 à 09/09/2009 Viagem:

Destino: Brasília / Recife / Petrolina / Brasília

Número da 000780/09-1C

Requisição:

Valor das

456,54 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

Participar de Reunião na Universidade Descrição: Federal de Pernambuco, dia 09/09/2009, em

Recife/PE.

Nome: ANDERSON DA COSTA ARMSTRONG

Função:

Período da 03/09/2009 à 05/09/2009

Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Recife / Petrolina

Número da 000812/09-1C Requisição:

Valor das

Descrição:

304,37 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA TÉCNICA NO HOSPITAL

UNIVERSITÁRIO DA UFPE A FIM DE SUBSIDIAR

ESTUDO PARA FORMALIZAÇÃO DE CONVÊNIO

ENTRE A UNIVASF E A SECRETÁRIA DE SAÚDE

DE PETROLINA.

DIRETORA DE GESTÃO DO IF PERNAMBUCO, Nome: **JOSE WEBER FREIRE MACEDO** SOBRE PERMUTA DE VAGAS. Função: CD-0001 Período da 08/09/2009 à 11/09/2009 **RENE GERALDO CORDEIRO SILVA** Viagem: Nome: **JUNIOR** Petrolina / Brasília / Petrolina Destino: CD-0003 Função: Número da 000818/09-1C Período da Requisição: 18/09/2009 à 18/09/2009 Viagem: Valor das 1194,63 Petrolina / Recife / Petrolina Destino: Diárias (R\$): Número da Objetivo: Nacional - A Servico 000821/09 Requisição: Participar de audiência com Excelentíssimo Valor das Senhor Ministro da Educação, Fernando Haddad, 214,77 Diárias (R\$): Descrição: no dia 08/09 às 17:30, e audiência no MEC sobre a TV Escola, no dia 09/09. No dia 10/09 Objetivo: Nacional - A Serviço participar de audiência no Ministério da Saúde. PARTICIPAR DA REUNIÃO DA REGIONAL NE (FORPLAD), NO DIA 18/09/09 EM RECIFE-Descrição: **ALAN DOS SANTOS MARTINS** PF. Nome: Função: **LEILA DAMIANA ALMEIDA DOS SANTOS** Período da Nome: 04/09/2009 à 04/09/2009 **SOUZA** Viagem: Função: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Período da Número da 15/09/2009 à 15/09/2009 000819/09 Viagem: Requisição: Destino: Senhor do Bonfim / Juazeiro / Senhor do Bonfim Valor das 82,45 Diárias (R\$): Número da 000830/09 Requisição: Objetivo: Nacional - A Serviço Valor das EFETUAR A INSTALAÇÃO DE UM SWITCH E 177,45 Diárias (R\$): LINHAS TELEFÔNICAS NO COLEGIADO DE Descrição: CIÊNCIAS DA NATUREZA, NO CAMPUS DE Objetivo: Nacional - A Serviço SENHOR DO BONFIM. PARTICIPAR DA REUNIÃO SOBRE A APRESENTÃÇÃO DO EIXO TEMÁTICO PERFIL Nome: **JORGE ALBERTO SANTANA DE JESUS** Descrição: INSTITUCIONAL E ANEXOS, COMO PARTE DA ELABORAÇÃO DO PLANO DE Função: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL. Período da 10/09/2009 à 11/09/2009 Viagem: Nome: JOAO BOSCO GASPARINI Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Função: Número da 000820/09 Período da Requisição: 20/09/2009 à 21/09/2009 Viagem: Valor das 253,39 Destino: Petrolina / Caruaru / Petrolina Diárias (R\$): Número da Objetivo: Nacional - A Serviço 000849/09 Requisição: PARTICIPAR DE EVENTO DE INTEGRAÇÃO DO Valor das CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA, NO 259,45 Diárias (R\$): CAMPUS SERRA DA CAPIVARA, QUE Descrição: ACONTECERÁ NO DIA 10 DE SETEMBRO ÀS Objetivo: Nacional - A Serviço 19:00H. CONDUZIR O VEÍCULO HILUX, PLACA KJG-3449 PARA REVISÃO OBRIGATÓRIA DE 20.000 KM Nome: **LUZIA COELHO RODRIGUES** Descrição: NA EMPRESA TOYOLEX VEÍCULOS LTDA, NOS DIA 20 E 21/09/09 NA CIDADE DE CD-0004 Função: CARUARU/PE. Período da 09/09/2009 à 10/09/2009 Viagem: Nome: **JOSE ALBERTO GONCALVES LOPES** Destino: Petrolina / Recife / Petrolina Função: Número da 000822/09 Período da Requisição: 22/09/2009 à 23/09/2009 Viagem: Valor das 463,59 Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Servico

PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O GRUPO DE IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE ATENÇÃO À

SAÚDE DO SERVIDOR-SIASS NO DIA 09/09/09 Descrição:

EM RECIFE/PE. NA OPORTUNIDADE TAMBÉM IRÁ PARTICIPAR DE REUNIÃO COM A

Número da 000850/09 Requisição:

Valor das

253,39 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

Descrição: RECEBIMENTO DA OBRA DO PAVILHÃO DE SERVIÇOS/APOIO NO CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO/PI E NA OCASIÃO TAMBÉM SERÁ EMITIDA A ORDEM DE EXECUÇÃO DE SERVIÇOS QUE DARÁ INÍCIO À OBRA DA RESIDÊNCIA ESTUDANTIL, NO MESMO CAMPUS

UNIVERSITÁRIO.

Nome: **JOSE EDILSON DOS SANTOS JUNIOR**

Função:

Período da 22/09/2009 à 23/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000851/09

Requisição: Valor das

Diárias (R\$): 238,62

Objetivo: Nacional - A Serviço

RECEBIMENTO DA OBRA DO PAVILHÃO DE SERVIÇOS/APOIO NO CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO/PI E NA OCASIÃO TAMBÉM SERÁ

EMITIDA A ORDEM DE EXECUÇÃO DE SERVIÇOS Descrição: QUE DARÁ INÍCIO À OBRA DA RESIDÊNCIA

ESTUDANTIL, NO MESMO CAMPUS

UNIVERSITÁRIO.

Nome: **JOSIEL CALAZANS MENEZES BEZERRA**

Função:

Período da Viagem:

22/09/2009 à 23/09/2009

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000852/09 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 253,39

Objetivo: Nacional - A Serviço

RECEBIMENTO DA OBRA DO PAVILHÃO DE SERVIÇOS/APOIO NO CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO/PI E NA OCASIÃO TAMBÉM SERÁ EMITIDA A ORDEM DE EXECUÇÃO DE SERVIÇOS

Descrição: QUE DARÁ INÍCIO À OBRA DA RESIDÊNCIA

ESTUDANTIL, NO MESMO CAMPUS

UNIVERSITÁRIO.

Nome: **WILLAMS KERLHES OLIVEIRA**

Função:

Período da 22/09/2009 à 23/09/2009

Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Destino:

Número da 000853/09 Requisição:

Valor das Diárias (R\$): 244,10

Objetivo: Nacional - A Serviço

> RECEBIMENTO DA OBRA DO PAVILHÃO DE SERVIÇOS/APOIO NO CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO/PI E NA OCASIÃO TAMBÉM SERÁ

EMITIDA A ORDEM DE EXECUÇÃO DE SERVIÇOS Descrição:

QUE DARÁ INÍCIO À OBRA DA RESIDÊNCIA

ESTUDANTIL, NO MESMO CAMPUS

UNIVERSITÁRIO.

Nome: **MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO**

Função: CD-0003

Período da 19/09/2009 à 20/09/2009 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da Requisição:

000854/09

Valor das

Descrição:

317,25 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REPRESENTAR O MAGNÍFICO REITOR DA UNIVASF NA REUNIÃO ENTRE OS PROFESSORES DO COLEGIADO DE

ARQUEOLOGIA DESTA INSTITUIÇÃO E O

DEPUTADO PAES LANDIM, NO CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO/PI NO DIA 20/09/09.

Nome: **JOSE FABIO CARDOZO**

CD-0003 Função:

Período da 19/09/2009 à 20/09/2009

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000855/09 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 317,25

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REPRESENTAR O MAGNÍFICO REITOR DA UNIVASF NA REUNIÃO ENTRE OS PROFESSORES DO COLEGIADO DE

Descrição: ARQUEOLOGIA DESTA INSTITUIÇÃO E O

DEPUTADO PAES LANDIM, NO CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO/PI NO DIA 20/09/09.

Extratos de Convênios/Contratos

EXTRATO DE CONVÊNIO

23402.001442/2009-92. **CNPJ** Nodo processo: Participe: 05.440.725/0001-14. Participe: UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ Participe: 07.682.107/0001-06 Participe: FUMDHAM - FUNDAÇÃO MUSEU DO HOMEM AMERICANO. Objeto: Estabelecimento de cooperação mútua, nas áreas de ensino, pesquisa e extensão, buscando promover o desenvolvimento das atividades acadêmicas e práticas do curso de Arqueologia e Preservação Patrimonial da UNIVASF, localizado no Município de São Raimundo Nonato(PI), bem como o uso compartilhado da Sede do Centro Cultural Sérgio Motta. VIGÊNCIA: 11/09/2009 a 11/09/2014. Data da assinatura: 11/09/2009.

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO № 106/2009 DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

Nº do processo: 23402.000861/2009-15 Contratante: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: ANA CRISTINA GONÇALVES CASTRO SILVA, CPF: 990.828.025-20. Objeto: Professor Substituto, sem vínculo empregatício de qualquer natureza com o Contratante. Prazo: 5 meses a partir da data de assinatura do contrato. Vigência: 27/08/2009 a 27/02/2010. Data da assinatura: 27/08/2009.

CONTRATO № 107/2009 DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

Nº do processo: 23402.000861/2009-15 Contratante: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: HERLON ALVES BEZERRA, CPF 808.071.783-49. Objeto: Professor Substituto, sem vínculo empregatício de qualquer natureza com o Contratante. Prazo: 5 meses a partir da data de assinatura do contrato. Vigência: 22/09/2009 a 22/02/2010. Data da assinatura: 22/09/2009.

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 97/2009

Nº. do processo: 23402.000452/2009-19 Contratante: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: POLYANA DE SA SANTOS, CPF 039.951.964-54. Objeto: Professor Substituto, sem vínculo empregatício de qualquer natureza com o Contratante. Prazo: 6 meses a partir da data de assinatura do contrato. Vigência: 27/08/2009 a 27/02/2010. Data da assinatura: 27/08/2009.

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 105/2009

Nº Processo: 23402000588200911. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 63067904000154. Contratado: APPLIED BIOSYSTEMS DO BRASIL LTDA. Objeto: Aquisição de analisador Genético de DNA automático, com prestação de serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei n. 8.666/93 e Lei n. 10.520/02 Vigência: 01/09/2009 a 01/09/2010. Valor Total: R\$465.000,00. Fonte: 100000000 - 2009NE900552 Fonte: 100000000 - 2009NE900553.

Data de Assinatura: 01/09/2009.

(SICON - 01/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 111/2009

Nº Processo: 23402001014200960. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 04368095000151. Contratado: CAMERA HUM COMUNICACAO, PRODUCOES E FILMAGEM DE EVENTOS. Objeto: Contratação de empresa especializada na produção de vídeo institucional, alusivo aos 5 anos da UNIVASF. Fundamento Legal:Lei n. 8.666/93 e suas alterações posteriores Vigência: 29/09/2009 a 29/12/2009. Valor Total: R\$24.350,00.

Fonte: 112000000 -2009NE900668. Data de Assinatura: 29/09/2009.

(SICON - 29/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 112/2009

Nº Processo: 23402001423200963. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07402534000193. Contratado: IDEORAMA DESIGN E COMUNICACAO LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços jornalísticos e impressão gráfica, de revista alusiva aos 05 anos da UNIVASF Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 e suas alterações posteriores Vigência: 29/09/2009 a 29/12/2009. Valor Total: R\$49.099,00. Fonte: 112000000 - 2009NE900666. Data de Assinatura: 29/09/2009.

(SICON - 29/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº. 1/2009

Número do Contrato: 77/2008. Nº Processo: 23402000080200831. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 61557039000107. Contratado: ITAU SEGUROS S/A - Objeto: Prorrogação do prazo de vigência estabelecido no Contrato inicial Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 Vigência: 08/08/2009 a 07/08/2010. Data de Assinatura: 05/08/2009.

(SICON - 15/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

Número do Contrato: 90/2008. Processo: 23402000648200814. **FUNDACAO** Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05610996000170. Contratado: WENDELL COMERCIO REPRESENTACOES & SERVICOS LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo estabelecido no contrato inicial por um período de 60(sessenta) dias. Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 e Lei n. 10.520/02 Vigência: 04/09/2009 a 03/11/2009. Data de Assinatura: 03/09/2009.

(SICON - 04/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

Número do Contrato: 92/2008. Nº Processo: 23402000812200893. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 04532855000114. Contratado: RBF EMPREENDIMENTOS LTDA - Objeto: Prorrogação dos prazo de vigência estabelecido no Contrato inicial. Fundamento Legal: Lei n. 8.666/93 Vigência: 11/03/2009 a 02/01/2010. Data de Assinatura: 09/03/2009.

(SICON - 10/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

Número do Contrato: 104/2008. Nº Processo: 23402000695200868. Contratante: **FUNDACAO** VALE UNIVERSIDADE FEDERAL DO DO CNPJ Contratado: 37287521000181. FRANCISCO. Contratado: ABRIL TOUR VIAGENS E TURISMO LTDA -Objeto: Prorrogação do prazo estabelecido no Contrato inicial. Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 Vigência: 11/10/2009 a 10/10/2010. Data de Assinatura: 17/09/2009.

(SICON - 17/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

Número do Contrato: 108/2008. Nº Processo: 23402000604200894. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08068307000136. Contratado: SEMPRE FORT SEGURANCA PRIVADA LTDA EPP. Objeto: Contratação de 01(um) posto de vigilância para as instalações do CRAD, no Campus da Fazenda Experimental, em Petrolina (PE) Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 e Lei n. 10.520/02 Data de Assinatura: 21/08/2009.

(SICON - 08/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

Número do Contrato: 8/2009. Nº Processo: 23402001434200865. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 24339822000160. Contratado: ENGECOL ENGENHARIA DE CONSTRUCAO CIVIL LTDA. Objeto: Prorrogação dos prazos de vigência e execução estabelecidos no Contrato inicial. Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 Vigência: 27/12/2009 a 05/02/2010. Data de Assinatura: 02/09/2009.

(SICON - 18/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

Número do Contrato: 21/2009. Processo: 23402001531200858. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. Contratado: 07484067000198. Contratado: ESTRUTURAL ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS LTDA. Objeto: Acréscimo de valor, referente a execução de serviços extraordinários que passam a ser parte integrante do Contrato inicial. Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 Valor Total: R\$804.338,62. Fonte: 112915004 -2009NE900612. Data de Assinatura: 18/09/2009. (SICON - 18/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

Número do Contrato: 75/2009. Processo: **FUNDACAO** 23402000591200934. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. Contratado: 00824819000173. Contratado: CONSERVADORA BRILHANTE LIMPEZA E SERVICOS LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do referido Contrato e reforço de valor para fazer face as despesas de prestação de serviços da contratada, durante o referido período. Fundamento Legal: Lei n. 8.666/93 Vigência: 16/09/2009 a 15/12/2009. Valor Total: R\$128.937,60. Data de Assinatura: 14/09/2009. (SICON - 16/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2009

Número do Contrato: 7/2007. Иο Processo: 23402000894200795. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. 05737212000170. CNPJ Contratado: Contratado: DIRECTINFO TECNOLOGIA EM INFORMATICA Ε TELECOMUNICACOES. Objeto: Prorrogação dos prazos de vigência e execução estabelecidos no Contrato inicial. Fundamento Legal: Lei no. 8.666/93 Vigência: 23/08/2009 a 30/12/2009. Data de Assinatura: 19/08/2009.

(SICON - 23/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

Número do Contrato: 10/2009. Nº Processo: 23402001072200811. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO.

CNPJ Contratado: 02194685000180. Contratado: CONSISTE ENGENHARIA LIMITADA - Objeto: Acréscimo de valor, conforme planilhas que passam a ser parte integrante do Contrato inicial. Fundamento Legal: Lei n. 8.666/93 Valor Total: R\$75.841,86. Fonte: 312000000 - 2009NE900557. Data de Assinatura: 24/08/2009. (SICON - 11/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

do Contrato: 14/2009. Processo: Número 23402001603200867. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO CNPJ Contratado: 02194685000180. FRANCISCO. Contratado: CONSISTE ENGENHARIA LIMITADA Objeto: Prorrogação dos prazos de vigência e execução estabelecidos no Contrato inicial. Fundamento Legal: Lei n. 8.666/93 Vigência: 01/09/2009 a 15/10/2009. Data de Assinatura: 28/08/2009.

(SICON - 23/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2009

Número do Contrato: 4/2008. Иο Processo: 23402000795200711. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO, CNPJ Contratado: 04489620000197. Contratado: MACROBASE ENGENHARIA COMERCIO E SERVICOS LTDA. Objeto: Acréscimo de itens especificados em planilha que passa a ser parte integrante do Contrato inicial. Fundamento Legal: Lei n. 8.666/93 Valor Total: R\$131.778,93. Fonte: 312000000 - 2009NE900572. Data de Assinatura: 27/08/2009. (SICON - 14/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

8/2008. Иο Número do Contrato: Processo: 23402000834200772. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO CNPJ Contratado: 04489620000197. FRANCISCO. Contratado: MACROBASE ENGENHARIA COMERCIO E SERVICOS LTDA. Objeto: Prorrogação dos prazos de vigência e execução estabelecidos no Contrato inicial. Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 Vigência: 03/12/2009 а 12/03/2010. Data de Assinatura: 24/08/2009.

(SICON - 11/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2009

Número do Contrato: 78/2008. Processo: 23402000701200887. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 16296253000194. Contratado: EXECUTA ENGENHARIA LTDA - Objeto: Prorrogação dos prazos de vigência e execução estabelecidos no Contrato inicial. Fundamento Legal: Lei n. 8.666/93 Vigência: 04/12/2009 a 07/01/2010. Data de Assinatura: 01/09/2009.

(SICON - 18/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

Número do Contrato: 12/2009. Иo Processo: 23402001510200832. Contratante: **FUNDACAO** VALE UNIVERSIDADE FEDERAL DO DO SAO 07213236000155. CNPJ Contratado: FRANCISCO. CONSTRUTORA E **INCORPORADORA** Contratado: RIBEIRO LTDA. Objeto: Acréscimo de valor, conforme planilhas que passam a ser parte integrante do contrato inicial. Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 Valor Total: R\$14.585,00. Fonte: 312000000 -2009NE900569. Data de Assinatura: 27/08/2009.

(SICON - 11/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2009

Número Contrato: 10/2008. Иο dο Processo: 23402000630200731. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07199546000162. Contratado: AB ENGENHARIA LTDA - Objeto: Prorrogação do prazo estabelecido no instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores Vigência: 05/08/2009 a 02/02/2010. Data de Assinatura: 04/08/2009.

(SICON - 29/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE PROTOCOLO DE INTENÇÕES

Nº. do processo: 23402.001057//2009-45. CNPJ Participe: 05.440.725/0001-14. Participe: UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ Participe: 07.391.370/0001-46. Participe: ESCOLA NACIONAL FLORESTAN FERNANDES. Objeto: Cooperação Técnicocientífica e Cultural entre os convenentes, com vistas a realização de cursos, palestras, workshops, programas e atividades de pesquisa e extensão universitária. Vigência: 27/08/2009 a 27/08/2010. Data da Assinatura: 27/08/2009.

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL Nº 67/2009

Nº Processo: 23402000200200981. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08866722000135. Contratado: RANK ADMINISTRADORA DE SERVICOS - LTDA. Objeto: Rescisão unilateral do referido contrato. Fundamento Legal: Art. 78, da Lei n. 8.666/93 Data de Rescisão: 27/09/2009.

(SICON - 29/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL Nº 100/2008

Nº Processo: 23402000610200841. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08866722000135. Contratado: RANK ADMINISTRADORA DE SERVICOS LTDA. Objeto: Rescisão unilateral do Contrato 100/2008 - UNIVASF Fundamento Legal: Art 78 da Lei 8.666/93 Data de Rescisão: 01/10/2009 .

(SICON - 29/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

Licitações

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 34/2009

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, publicada no D.O. de 24/08/2009. OBJETO: PREGAO ELETRONICO Visando à contratação de pessoa jurídica para a prestação dos serviços continuados de

limpeza, conservação com fornecimento de materiais o Campus de São Raimundo Nonato-PI. Novo Edital: 01/09/2009 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: Rua da Simpatia, 189 Centro - PETROLINA - PE Entrega das Propostas: a partir de 01/09/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/09/2009, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Osh00 no site www.comprasnet.gov.br. Osh00 no site www.comprasnet.gov.br.

SILEIDE DIAS DAS NEVES

Pregoeira

(SIDEC - 31/08/2009) 154421-26230-2009NE900175

AVISOS DE LICITAÇÃO

PREGÃO Nº 31/2009

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais destinados ao Projeto FutVASF - Time futebol de robôs da UNIVASF. Total de Itens Licitados: 00016. Edital: 11/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. ENDEREÇO: Rua da Simpatia, 189 Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 11/09/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 24/09/2009 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

SILVIA LETICIA DE FRANÇA SOUZA

Pregoeira

(SIDEC - 10/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

PREGÃO Nº 36/2009

Objeto: Pregão Eletrônico - Eventual aquisição de equipamentos para segurança do acervo bibliográfico das bibliotecas da UNIVASF. Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 17/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de14h às 17h00. ENDEREÇO: Petrolina Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 17/09/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 30/09/2009 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

SILVIA LETICIA DE FRANÇA SOUZA

Pregoeira

(SIDEC - 16/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

PREGÃO Nº 38/2009

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica para prestação de Serviço Telefonia Móvel Pessoal com tecnologia GSM, com fornecimento em comodato de 40 (quarenta) aparelhos digitais, com linhas inclusas, conforme Especificações Técnicas e demais condições deste Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 02/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Rua da Simpatia, 189 Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 02/09/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 15/09/2009 às 08h00 site www.comprasnet.gov. br

SILEIDE DIAS DAS NEVES

Pregoeira

(SIDEC - 01/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

PREGÃO Nº 39/2009

Objeto: Pregão Eletrônico - Visando a aquisição de equipamentos eletrônicos para o Convênio LESTA. Total de Itens Licitados: 00017. Edital: 10/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Rua da Simpatia, 189 Centro - PETROLINA - PE. Entregadas Propostas: a partir de 10/09/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/09/2009 às

09h00 site www.comprasnet.gov.br SÍLVIA LETICIA DE FRANÇA SOUZA Pregoeira

(SIDEC - 09/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

PREGÃO Nº 40/2009

Objeto: Pregão Eletrônico - Visando à eventual aquisição de Equipamentos para o Programa de Fauna e Flora da Univasf. Total de Itens Licitados: 00066. Edital: 15/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Rua da Simpatia, 189 Centro - PETROLINA -PE. Entrega das Propostas: a partir de 15/09/2009 às08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 28/09/2009 às 08h30 www.comprasnet.gov.br

SILVIA LETICIA DE FRANÇA SOUZA

Pregoeira

(SIDEC - 14/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

PREGÃO Nº 41/2009

Objeto: Pregão Eletrônico - Produção de vídeo institucional. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 10/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. ENDEREÇO: Rua da simpatia, 189 Centro - PETROLINA -PE. Entrega das Propostas: a partir de 10/09/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 22/09/2009 09h00 às www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 09/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

PREGÃO Nº 42/2009

Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviços jornalísticos e impressão gráfica. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 10/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. ENDEREÇO: Rua da Simpatia, 189 Centro -PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 10/09/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 22/09/2009 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br

MÁRCIA PALOMA SILVA PARAGUASSU SANT'ANA Pregoeira

(SIDEC - 09/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2009

A vencedora deste certame foi a empresa 7 Lan Comercio e Serviços Ltda, CNPJ: 07.355.957/0001-08, com a proposta no valor global de R\$ 214.800,00 (duzentos e quatorze mil e oitocentos reais)

JOÃO CARLOS NASCIMENTO

Presidente da CPL

(SIDEC - 08/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

RESULTADO DE HABILITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2009

A Comissão Permanente de Licitação, após a vistoria dos documentos habilitatórios, julgou que as empresas Construtora Fênix Ltda. CNPJ. 07.517.437/0001-46 e Bloko Engenharia Ltda. CNPJ. 07.087.787/0001-10, estão inabilitadas por não atenderem ao item 5.2.4 "b.1" do edital. As demais empresas estão habilitadas e aptas a prosseguirem no certame.

JOAO CARLOS NASCIMENTO

Presidente da Comissão

(SIDEC - 25/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2009

Objeto: Construção da Infraestrutura Viária do Campus Petrolina - 3º etapa. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 10/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. ENDEREÇO: Av Jose de Sá Maniçoba, s/n Centro - PETROLINA - PE . Entrega das Propostas: 25/09/2009 às 08h30 . Endereço: Av Jose de Sá Maniçoba, s/n Centro - PETROLINA - PE

(SIDEC - 09/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

TOMADA DE PREÇOS Nº. 5/2009

Objeto: Construção da Subestação de Energia Elétrica da Reitoria do Campus Petrolina. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 10/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av Jose de Sá Maniçoba S/N Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: 28/09/2009 às 08h30. Endereço: Av Jose de Sá Manicoba S/N Centro - PETROLINA - PE

JOÃO CARLOS NASCIMENTO

Presidente da CPL

(SIDEC - 09/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

TOMADA DE PREÇOS Nº. 6/2009

Objeto: Construção do Núcleo de Ecologia Molecular do Campus deCiências Agrárias em Petrolina localizado a Br 407, Km 12 - ProjetoSenador Nilo Coelho Lote 543 - Petrolina PE. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 11/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av Jose de Sá Maniçoba S/N Centro PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: 29/09/2009 às 08h30. Endereço: Av Jose de Sá Maniçoba S/N Centro -PETROLINA -PE

JOÃO CARLOS NASCIMENTO

Presidente da CPL

(SIDEC - 10/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

TOMADA DE PREÇOS Nº 7/2009

Objeto: Construção de Pórticos e Guaritas, Sendo 1 no Campus de Petrolina, 1 no Campus de Ciências Agrárias e 1 no Campus de Juazeiro - BA. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 15/09/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. ENDEREÇO: Av Jose de Sá Maniçoba S/N Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: 01/10/2009 às 08h30. Endereço: Av Jose de Sá Maniçoba S/N Centro - PETROLINA - PE JOÃO CARLOS NASCIMENTO

Presidente da CPL

(SIDEC - 14/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 125/2009

Nº Processo: 23402000853200961. Objeto: Aquisição de material para laboratório. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XXI, da Lei 8.666/93 Justificativa: Aquisição de equipamentos para projeto de pesquisa. Declaração de Dispensa em 14/09/2009. JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO . Reitor . Ratificação

em 14/09/2009 . JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO . Reitor Valor: R\$ 5.395,00 . Contratada :CITIMEDI COMERCIO DE PRODUTOS

MEDICOS E HOSPITALARES LT . Valor: R\$ 5.395,00 (SIDEC - 14/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 130/2009

Nº Processo: 23402001049200907. Objeto: Aquisição de equipamento para laboratório de pesquisa. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XXI, da Lei 8.666/93. Justificativa: Aquisição de equipamento para pesquisa. Declaração de Dispensa em 17/09/2009. JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Ratificação em 17/09/2009. JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 248,00. Contratada: MAGRIPEL IRRIGACAO LTDA ME. Valor: R\$ 248,00 (SIDEC - 17/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 133/2009

Nº Processo: 23402000200/09-81. Objeto: Prestação de serviço de apoio administrativo. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XI, da Lei 8.666/93. Justificativa: Complemento de despesa em face a assunção de fornecimento de serviço por força de distrato de contrato. Declaração de Dispensa em 18/09/2009. CARLOS ALBERTO COELHO. Secretário de Gestão e Orçamento. Ratificação em 18/09/2009. JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 11.591,61. Contratada: RANK ADMINISTRADORA DE SERVICOS LTDA.

(SIDEC - 21/09/2009) 154421-23230-2009NE900175

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 141/2009

No- Processo: 23402001535200917. Objeto: Prestação de serviços de apoio administrativo na Univasf, Petrolina-PE. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93. Justificativa: Contrato emergencial em face do distrato de contrato. Declaração de Dispensa em 25/09/2009. CARLOS ALBERTO COELHO. Secretario de Gestão e Orçamento. Ratificação em 25/09/2009. JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 155.842,51. Contratada: SEMPRE SERV TERCEIRIZACAO ECOMERCIO LTDA-EPP. Valor: R\$ 155.842,51

(SIDEC - 28/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 38/2009

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publicada no D.O. em 02/09/2009. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica para prestação de Serviço Telefonia Móvel Pessoal com tecnologia GSM, com fornecimento em comodato de 40 (quarenta) aparelhos digitais, com linhas inclusas, conforme Especificações Técnicas e demais condições deste Edital.

SILEIDE DIAS DAS NEVES

Pregoeira

(SIDEC - 14/09/2009) 154421-26230-2009NE900175

AVISO SELEÇÃO DE ASSOCIAÇÃO OU COOPERATIVA DE CATADORES DE MATERIAIS RECICLÁVEIS

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF vem a público cientificar, a quem interessar possa, que se encontra, aberto processo de seleção de Associação ou Cooperativa de catadores de materiais recicláveis, aptas a receberem resíduos gerados por esta IFES.

LEONARDO PEREIRA DUARTE Coordenador de Contratos e Convênios

Alterações da Escala de Férias

Nome do Servidor Ana Lúcia da Silva

Exercício 2009

Cargo Coordenadora do Sistema

Integrado de Bibliotecas

Período Anterior 15 a 24.12.2009 Novo Período 28.12.2009 a 06.01.2010

Nome do Servidor Maria de Fátima Paixão

Feitosa Exercício 2009

Cargo Assistente em Administração

Período Anterior 01 a 30.12.2009 Novo Período 01 a 15.12.2009 e 28.12.2009 a 11.01.2010

Nome do Servidor Vanessa Lemos Duarte de

Castro Gama

Exercício 2009

Cargo Administrador

Período Anterior 28.12.2009 a 11.01.2010 Novo Período 22.09 a 06.10.2009

Nome do Servidor Antônia Ivonete Gomes

de Souza

Exercício 2009

Cargo Assistente em Administração Período Anterior 01 a 20.10.2009 e 03 a

12.11.2009

Novo Período 14 a 23.12.2009 e 30.12.2009 a 18.01.2010

Nome do Servidor Francimário Beserra

> Nésio 2009

Exercício

Cargo Técnico de Laboratório -

Mecânica

Período Anterior 13.10 a 11.11.2009 Novo Período 30.12.2009 a 28.01.2010

Nome do Servidor

Exercício

Inajara de Moraes Peres 2009

Cargo Chefe de Gabinete da Reitoria

Período Anterior 07.09 a 05.10.2009 Novo Período 09.11 a 06.12.2009

Nome do Servidor

Wêdson Pereira da Silva

Exercício Cargo

Técnico de Laboratório -

Eletrônica

Período Anterior 13.10 a 11.11.2009 Novo Período 28.12.2009 a 26.01.2010

Nome do Servidor

Célia Virgínia Alves de Souza

Exercício 2009

Cargo Assistente em Administração

Período Anterior 09 a 18.12.2009 Novo Período 10 a 19.11.2009

Nome do Servidor

Valdenice Félix da Silva

2009 Exercício

Cargo Médico Veterinário Período Anterior 22.12.2009 a 10.01.2010 Novo Período 28.12.2009 a 16.01.2010

Nome do Servidor

Maria Auxiliadora Tavares

da Paixão

Exercício 2009

Coordenadora de Qualidade Cargo

de Vida e Saúde Ocupacional

Período Anterior 07 a 26.12.2009

Novo Período 31.12.2009 a 19.01.2010

Nome do Servidor

Aline Braga de Carvalho

Exercício

Cargo Assistente em Administração

Período Anterior 03 a 22.11.2009

Novo Período 30.09 a 09.10.2009 e 09 a

18.12.2009

Nome do Servidor

Gabriela Maria Cardoso da

Cunha

2009 Exercício

Cargo Assistente Social Período Anterior 03.11 a 02.12.2009 Novo Período 31.12.2009 a 29.01.2010

Escala de Férias

Nome do Servidor Kátia Cordeiro Antas

Exercício

Período

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior 07.12.2009 a 27.01.2010

Nome do Servidor Sílvia Helena Nogueira

Turco

Exercício 2009

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Período 17 a 30.10 e 27.12.2009 a

26.01.2010

Recesso Estagiário

Nome do **Polyane Casagrande Estagiário** Araujo Pioli

2009

Exercício

Lotação Procuradoria Jurídica

Período 04 a 23.01 e 19 a 28.07.2010

> "As coisas que nos assustam são em maior número do que as que efetivamente fazem mal, e afligimo-nos mais pelas aparências do que pelos fatos reais."

> > Sêneca